

"VAGAR " AD NOVI SAD

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
ZA 2014 GODINU

AD "VAGAR" NOVI SAD

Napomena uz finasijske izveštaje za godinu završna 31.12.2014 godine
(Svi iznosi su izraženi u hiljadama RSD osim ako nije drugačije naznačeno)

1. Opšte informacije

"Vagar" je osnovan pod danšnjim imenom 1958 god. iz male zanatske radionice i prošao razvojni put od zanatske radionice do industrijske proizvodnje, neprekidno ulazuci u masine i uređaje kao i stručne kadrove. Rezultati takvog rada su vidljivi u asortimanu ponude u odnosu na pre deset, dvadeset, a pogotovu pre trideset godina.

Novina je sto smo polovinom 2013 god, stekli akreditaciju da mozemo da bazdarimo sve vrste vaga osim tegova. Dosad je to radila Kontrola mera Novi Sad.

Tadasnje drustveno preduzece je 24.01.2003 god. privatizovano i od tada funkcioniše kao akcionarsko drustvo.

Sifra delatnosti 2562 PIB 101691619

Sediste firme Temerinska 47 Novi Sad

Osnovna delatnost je proizvodnja i servis vaga. Pored osnovne delatnosti ima maloprodaju i uvoz – izvoz.

Drustvo radi na lokaciji Futog i Novi Sad.

Na dan 31.12.2014 godine Drustvo je imalo 60 zaposlenih (na dan 31.12.2013 broj zaposlenih u Drustvu bio je 62).

2 Osnove za sastavljanje finasijskog izveštaja

Finasijski izveštaji Drustva sastavljeni su u skladu sa Medjunarodnim standardima finasijskog izveštavanja (MSFI).

Drustvo je sastavilo ove finasijske izveštaje u skladu sa Zakonom o racunovodstvu i reviziji koji zahteva da finasijski izveštaji budu pripremljeni u skladu sa svim MSFI kao i propisi izdatih od strane Ministarstva finansija Republike Srbije.

2.1. Uporedni podaci

Uporedne podatke i pocetna stanja cine podaci sadrzani u finasijskim izveštajima za 2013 god

2.2 Preracunavanje stranih valuta

a) Funkcionalna valuta prikazivanja

Stavke ukljucene u finasijske izveštaje Drustva se odmeravaju i prikazuju u valuti primarnog ekonomskog okruzenja u kojem Drustvo posluje (funkcionalna valuta). Funkcionalna valuta, odnosno izveštajna valuta Drustva je dinar, a izveštaji su prikazani u hiljadama dinara, ukoliko nije drugačije naglaseno.

b) Pozitivne i negativne kursne razlike

Sva potraživanja i obaveze u stranim sredstvima plaćanja preračunata su na njihovu dinarsku protivvrednost po srednjem kursu na dan bilansa stanja. Pozitivne i negativne kursne razlike nastale preračunom potraživanja i obaveza u stranim sredstvima plaćanja koje nisu izmirene do kraja godine, iskazuju se u bilansu uspeha kao finansijski prihodi, odnosno rashodi.

Pozitivne i negativne kursne razlike nastale pri izmirivanju obaveza ili naplati potraživanja u toku godine po kursu vazecem na dan poslovne promene, iskazuje se u bilansu uspeha kao finansijski prihod odnosno rashod.

3. Pregled značajnih računovodstvenih politika

Osnovne računovodstvene politike primenjene za sastavljanje ovih finansijskih izveštaja navedene su u daljem tekstu. Ove politike su konzistentno primenjene na sve prikazane godine, osim ako nije drugačije naznačeno.

3.1. Stalna imovina

3.1.1. Nekretnine, postrojenja i oprema

Pocetno vrednovanje nekretnina, postrojenja i opreme vrši se po nabavnoj vrednosti. Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme se obračunava proporcionalno metodom tokom procenjenog korisnog veka upotrebe sredstava. Osnovica za amortizaciju nekretnina, postrojenja i opreme cini postena, odnosno nabavna vrednost umanjena za preostalu vrednost ukoliko postoji. Korisni vek trajanja svake pojedinačne nekretnine, postrojenja i opreme preispituje se periodično. Na kraju poslovne godine procenjuje se da li su nekretnine, postrojenja i oprema obezvređeni u skladu sa MRS 36- Umanjenje vrednosti imovine.

Osnovne stope amortizacije za pojedine grupe nekretnina, postrojenja i opreme su sledeće

Naziv	Stopa amortizacije
Gradjevinski objekti	2,2 – 4 %
Opema	5,0 – 33,33 %
Vozila	12,5 %
Namestaj	12,5 -15,5 %
Ostala oprema	12,5- 50 %

3.2. Obrtna imovina

3.2.1. Zalihe

Zalihe se priznaju po nabavnoj vrednosti, odnosno po ceni koštanja. Izlaz zaliha /utrosak vrši se po prosečnoj ceni. Na dan bilansa, zalihe se svode na nizu vrednost od cene koštanja i neto prodajne vrenosti. Cena koštanja gotovih proizvoda i proizvodnje u toku obuhvata troskove projektovanja,

utosene sirovine, direktnu radnu snagu, ostale direktne troškove i pripadajuće rezijske troškove proizvodnje (zasnovane na normalno korišćenje proizvodnog kapaciteta.) Ona isključuje troškove pozajmljivanja. Neto prodajna vrednost je procenjena prodajna cena u uobičajenom toku poslovanja, umanjena za pripadajuće varijabilne troškove prodaje.

3.2.2 Kratkoročna potraživanja i plasmani

Kratkoročna potraživanja od kupaca i kratkoročni finansijski plasmani priznaju se na osnovu računovodstvenog dokumenta na osnovu koga nastaje dužnicko-poverilacki odnos. Ako se vrednost u dokumentu iskazuje u stranoj valuti, vrsi se preračunavanje u izveštajnu valutu po srednjem kursu vazecem na dan transakcije. Promene deviznog kursa od datuma transakcije do datuma naplate potraživanja iskazuje se kao kursne razlike u korist prihoda ili rashoda.

Opis kratkoročnih potraživanja i finansijskih plasmana kod kojih postoji verovatnoca nenaplativosti vrsi se indirektnim otpisivanjem, dok se u slučajevima kada je nemogućnost naplate izvesna i dokumentovana, otpis u celini ili delimično vrsi direktnim otpisivanjem.

Indirektan otpis se utvrđuje za sva potraživanja od čega je roka za naplatu prošlo najmanje godinu dana, pri čemu se ima u vidu starost potraživanja, ekonomski položaj i solventnost dužnika kao i nemogućnost naplate redovnim putem.

Indirektan otpis se na osnovu odluke generalnog direktora Društva, dok predloge za otpis u toku godine daju sefovi org. jedinica, a na kraju godine centralna popisna komisija.

3.2.3. Gotovina i gotovinski ekvivalent

Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju : novac u blagajni, depozite po vidjenju kod banaka, druga kratkoročna visoko likvidna ulaganja sa prvobitnim rokom dospeća do tri meseca ili kraće i preporacenja po tekucem racunu.

3.3. Osnovni kapital

Osnovni kapital se iskazuje u visini procenjenog uloga u Društvo.

Promene na osnovnom kapitalu vrse se isključivo prema pravilima propisanim Zakonom o privrednim društvima a sve promene na osnovnom kapitalu registruju se kod odgovarajućeg Registra.

Osnovni kapital izkazan u dinarima se ne menja prema promenama kursa EUR-a.

3.4. Obaveze po kreditima

Obaveze po kreditima se incijalno priznaju po fer vrednosti priliva, bez nastalih transakcionih troškova. U narednim periodima obaveze po kreditima se iskazuju po amortizovanoj vrednosti. Sve razlike između ostvarenog priliva (umanjeno za transakcione troškove) i iznosa otplata, priznaju se u bilansu uspeha u periodu korišćenja kredita kao finansijski rashodi/prihodi osim u delu u kome se kapitalizuju u skladu sa MRS 23- Troškovi pozajmljivanja.

3.5. Obaveze prema dobavljačima

Obaveze prema dobavljačima se incijalno iskazuju po vrednosti iskazanoj na dokumentu koji predstavlja osnov za priznavanje, a naknadno se odmeravaju u visini očekivanog odliva sredstava.

3.6. Porez na dobit

a) Tekuci porez na dobit

Porez na dobit predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa Zakonom o porezu na dobit vazacim u Republici Srbiji. Stopa poreza na dobit za 2014 godinu iznosi 15 % i plaća se na poresku osnovicu utvrdjenu poreskim bilansom. Poreska osnovica prikazana u poreskom bilansu uključuje dobit prikazanu u zvaničnom bilansu uspeha i korekcije definisane poreskim propisima Republike Srbije.

Poreski propisi Republike Srbije ne predviđaju mogućnost da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu koristiti kao osnova za povratak poreza plaćenog u prethodnim periodima. Gubici iz tekućeg perioda mogu se preneti na račun dobitka iz budućih obračunskih perioda, ali ne duže od deset godina.

b) Odloženi porez na dobit

Odloženi porez na dobitak se obračunava koriscenjem metode utvrdjivanja obaveza prema bilansu stanja, za privremene razlike proizisle iz razlike između poreske osnove potraživanja i obaveza u bilansu stanja i njihove knjigovodstvene vrednosti.

Vazeće poreske stope na datum bilans stanja ili poreske stope koje su nakon tog datuma stupile na snagu, se koriste za utvrdjivanje razgraničenog iznosa poreza na dobitak.

Odložena poreska sredstva su iznosi poreza iz dobiti koji mogu da se povrate u narodnim periodima po osnovu odbitnih privremenih razlika, neiskoriscenih poreskih kredita koji se prenose u naredni period i priznatih poreskih gubitaka.

Odložene poreske obaveze su iznosi poreza iz dobitka koji se placaju u narednim periodima po osnovu oporezivih privremenih razlika.

Oložene poreske obaveze se priznaju za sve oporezive privremene razlike. Odložena poreska sredstva se priznaju za sve odbitne privremene razlike i efekte prenetog gubitka i poreskih kredita na poreski bilans Društva, koji se mogu prenositi, do stepena do kojeg će verovatno postojati oporeziv dobitak od koga se odložena poreska sredstva mogu iskoristiti.

3.7. Primanja zaposlenih

U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Društvo je u obavezi da plaća doprinose državnim fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposlenih. Ove obaveze uključuju doprinose za zaposlene na teret poslodavca u iznosima obračunatim po stopama propisanim relevantnim zakonskim propisima. Društvo je obavezno da od bruto plata zaposlenih obustavi doprinose i da ih, u ime zaposlenih, uplati tim fondovima. Doprinosi na teret poslodavca i doprinosi na teret

zaposlenog se knjize na teret rashoda perioda na koji se odnose. Nakon izvršenih uplata doprinosa Društvo nema daljih zakonskih obaveza u pogledu budućih plaćanja doprinosa ukoliko fond nema dovoljno sredstava da isplati kao sredstvo u iznosu koji se može refundirati ili u iznosu za koji se može umanjiti buduća obaveza za plaćanje doprinosa.

U skladu sa Pojedinacnim kolektivnim ugovorom o radu, Društvo je u obavezi da isplati otpremninu prilikom odlaska u penziju ili pri prestanku radnog odnosa po sili zakona zbog gubitka radne sposobnosti-u visini tri prosečne zarade koje je zaposleni ostvario u mesecu koji prethodi mesecu u kome se isplaćuje otpremnina, koje pri tom ne mogu biti manje od dve prosečne zarade po zaposlenom, isplaćene u Društvu za mesec koji prethodi mesecu u kome se vrši isplata otpremnine, odnosno tri prosečne zarade po zaposlenom isplaćene u privredi u Republici Srbiji prema poslednje objavljenom podatku nadležnog republičkog organa, ako je to za zaposlenog povoljnije.

3.8. Priznavanje prihoda

Prihod uključuje fer vrednost primljenog iznosa ili potraživanja po osnovu:

- prodaje gotovog proizvoda, trgovačke robe (promet na veliko/malo)
- pruzanja usluga iz oblasti servisiranja vaga

Prihodi se iskazuju bez PDV-a, povraćaja robe, rabata, i popusta u trenutku prelaska vlasništva i značajnih rizika vezanih za dati proizvod sa prodavca na kupca.

3.9. Priznavanje rashoda

Poslovni rashodi obuhvataju sve troškove nastale u vezi sa ostvarenim poslovnim prihodima i odnose se na troškove materijala, energije i goriva, troškove zarada i naknada zarada, amortizacija proizvodne usluge i nematerijalne troškove. Priznavanje rashoda vrši se istovremeno sa priznavanjem prihoda radi kojih su rashodi nastali (princip saceljavanja prihoda i rashoda)

3.10 Prihodi i rashodi kamata

Kamate nastale po osnovu plasmana i potraživanja iz poslovnih odnosa iskazuju se u okviru finansijski prihoda i obracunskom periodu u kome su nastale.

Kamate nastale po osnovu obaveza iz poslovnih odnosa iskazuje se u bilansu uspeha u okviru finansijskih rashoda u obracunskom periodu u kome su nastale.

4. Upravljanje finansijskim rizikom

4.1 Faktori finansijskog rizika

Poslovanje Društva je izloženo različitim finansijskim rizicima :

Trzisni rizik(koji obuhvata rizik od promena kurseva stranih valuta,rizik od promene fer vrednosti kamatne stope,kamatni rizik gotovinskog toka,rizik od promene cena.

Kreditni rizik

Rizik likvidnosti

Rizik tokova gotovine.

Upravljanje rizicima u Društvu je usmereno na nastojanje da se u situaciji nepredvidivosti finansijskih trzista potencijalni negativni uticaji na finansijsko poslovanje Društva svedu na minimum.

Upravljanje rizicima obavlja Finansijska služba Društva u skladu sa politikom odobrenim od strane Odbora direktora.Finansijska služba Društva indentifikuje i procenjuje finansijske rizike i definise nacine zastite od rizika tesno saradjujuci sa poslovom jedinicom Društva.

a) Trzisni rizik

Rizik od promene kurseva stranih valuta

Društvo posluje u medjunarodnim okvirima i izloženo je riziku promene kursa stranih valuta koji proistice iz poslovanja sa različitim valutama.

Rizik od promene cena

Gotovinski tok i rizik od promene fer vrednosti kamatne stope

Rizik od promena fer vrednosti kamatne stope proistice iz dugorocnih kredita.Kreditni dati po promenljivim kamatnim stopama izlazu Društvo kamatnom riziku novcanog toka.

b) Kreditni rizik

Društvo nema znacajne koncentracije kreditnog rizika.Društvo ima utvrdjena pravila kako bi obezbedilo da se prodaja proizvoda na veliko obavlja kupcima koji imaju odgovarajucu kreditnu istoriju.Prodaja u prometu na malo obavlja se gotovinski ili putem kreditnih kartica.Ucesnici u transakciji i gotovinske transakcije su ograniceni na finansijske institucije visokog kreditnog rejtinga.

c) Rizik likvidnosti

Opezno upravljanje rizikom likvidnosti podrazumeva odrzavanje dovoljnog iznosa gotovine i hartija od vrednosti kojima se trguje kao, i obezbedjenje adekvatnih izvora finansiranja preko odgovarajuceg iznosa kreditnih obaveza i mogucnosti da se izravna pozicija na trzistu.

5. Upravljanje rizikom kapitala

Cilj upravljanja kapitalom je da Društvo zadrži sposobnost da nastavi da posluje u neograničenom periodu u predvidljivoj budućnosti kako bi vlasnicima obezbedilo povraćaj (profit), a ostalim interesnim stranama povoljnosti i da bi očuvalo optimalnu strukturu kapitala sa ciljem da smanji troškove kapitala.

Društvo, kao i ostala Društva koja posluju unutar iste delatnosti, prati kapital na osnovu koeficijenta zaduženosti (gearing ratio). Ovaj koeficijent se izračunava iz odnosa neto dugovanja Društva i njegovog ukupnog kapitala. Neto dugovanje se dobija kada se ukupni krediti (uključujući kratkoročne i dugoročne, kao što je pokazano u bilansu stanja) umanji za gotovinu i gotovinske ekvivalente. Ukupan kapital se dobija kada se kapital, iskazan u bilansu stanja, doda neto dugovanje.

2014 god.		2013 god	
42098	= 0,39	57119	= 0,47
-----		-----	
108183		120473	

Koeficijent zaduženosti za 2014 god je malo manji u odnosu na 2013 god.

6. Nekretnine, postrojenja i opreme

	Zemljiste	Gradj. objekti	Oprema	Ukupno
Nabavna vrednost				
Stanje 31.12.2013	1 978	31 891	20 932	54 801
Povećanje			380	380
Manjak			63	63
Rashod			362	362
Stanje 31.12.2014	1 978	31 891	20 887	54 756
Akomulirana ispravka vrednost				
Stanje 31.12.2013		7 224	12 617	19 841
Amortizacija		803	2 075	2 878
Manjak			38	38
Rashod			280	280

Stanje 31.12.2014		8 027	14 374	22 401
Neotpisana vrednost na dan				
31.12.2013	1 978	24 667	8 315	34 960
31.12.2014	1 978	23 864	6 513	32 355

oprema za neproiz.usluge

nabavna vrednost

Ukupno je nabavljeno	350 989,10
Manjak	- 62 519,06
Rashod	- 1 266,67

ispravka vrednosti

Amortizacija	1 727 956,80
Manjak	- 37 542,03
Rashod	- 29,17

Alti DOO Cacak	video nadzor kompletan
Gigatron DOO Beograd	stampac HP laser, lap top ASUS
Santim DOO Futog	el.vaga kern 1500

oprema za proizvodne usluge

nabavna vrednost

Ukupno nabavljeno	29 046,66
Rashod	- 360 888,98

ispravka vrednosti

Amortizacija	347 287,62
Rashod	- 279 917,08

Ecomex DOO Cacak ugaona brusilica hitaci

U skladu sa odlukom o usvajanju Izvestaja o popisu imovine i obaveza na dan 31.12.2014 doneto je da osnovna sredstva usled dotrajalosti i nemogucnosti dalje upotrebe da se rashoduju .

Na osnovu utvrđenog manjka doneta je odluka da se ta sredstva otpisu

7.Zalihe

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Zalihe materijala	9 707	9 908
Nedovrsena proizvodnja	835	5 076
Gotovi proizvodi	5 287	6 078
Roba	6 891	10 755
Dati avansi	4 479	5 214
Ukupno zalihe-neto	27 199	37 031

Zalihe nedovrsene proizvodnje iznose 835 i odnose se na proizvodnju koja je na dan bilansa bila u toku. Prilikom obracuna vrednosti zaliha ucinaka, Društvo je iskazalo manje vrednosti zaliha ucinaka. u bilansu uspeha u iznosu od 4 241 hiljada dinara.

Zalihe gotovog proizvoda iznose 5 287 i odnose se na zalihe proizvoda:

		ukupan iznos
vaga skladisna 300 KG.. sv 3	1 kom	44 625,00
vaga skladisna 500 kg. sv-5	1 kom	47 560,00
vaga stocna 1500 kg. Ssv- 15	2 kom	171 544,98
vaga stocna spec 100 kg.	1 kom	97 600,00
vaga stocna spec.300kg.	1 kom.	38 913,33
drveni metar	5 kom	10 805,10
kalote gornje - donjetisak	8 kom	18 880,00

l.platforma 500 kg. EPV 500	1 kom	31 528,75
vaga za osovinski pritisak	1 kom	203 050,44
skl.sa mer.c.zemilk 1 t	5 kom.	41 650,00
skl. sa m.celijom zemik 500 kg.	4 kom	28 011,43
teg M1 0,5 kg.	1 kom	267,09
teg 1 kg.	7 kom	3 990,00
teg M2 5 kg.	5 kom.	8 928,57
el.platforma 300 kg. 500 kg.	5 kom	150 964,78
el.platforma 2000 kg.	1 kom	94 110,00
el.vaga libra 15 kg. Bv	1 kom	13 700,00
teg 10 kg.	3 kom	8 010,00
vaga libra 15 kg.	14 kom	97 872,23
vaga libra 30 kg. Bv	1 kom	14 208,75
vaga libra 15 kg.sv	27 kom	131 945,20
vaga libra 30 kg. Sv	6 kom	14 580,00
jajodromi za SBV	4 kom	9 289,60
vaga EPV-250	1 kom	27 570,00
sklop sa m.celijom 30 t	8 kom	241 779,20
el.platforma Epv 60 kg.	2 kom	38 746,22
kalota za vagu	8 kom	18 880,00
sklop sa mer.celijama RC3 – 30 T	1 kom	19 532,50
sklop sa m.celijom ZSFY-30	3 kom	45 337,50
vaga stocna 1500 kg bez toplinga	1 kom	92 800,00
sbmv-60 t	2 kom	3 420 250,00
vaga ESPV	1 kom	100 387,00

Prilikom obracuna vrednosti zaliha ucinaka,Drustvo je iskazalo smanjenje vrednosti zaliha ucinaka u bilansu uspeha u iznosu od 791 hiljada dinara.

Zalihe robe iznose 6 891 hiljada dinara i odnose se na zalihe robe u
maloprodaji 482 535,87 din
u veleprodaji 6 408 086,01 din

Dati avansi za zalihe i usluge iznose 4 479 hiljada dinara i najvećim delom se odnose na
avans dat dobavljaču
Hiweigh technologies 787 609,80 din.
Parabiz 246 970,28 din.
Autoeur 665 270,65 din.

Popis zaliha sa stanjem na dan 31.12.2014 godine izvršen od strane imenovane komisije u sastavu

Klisuric Nenad presednik komisije
 Bosnai Zoltan zamenik komisije

Elaborat o popisu usvojen je dana 24.01.2014 god. i sve korekcije stanja za neslaganja utvrđena po popisu izvršene su na način da iskazano knjigovodstveno stanje zaliha odgovara stvarnom stanju.

8. Potrazivanja

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Potrazivanja od kupaca	49 468	48 922
PDV i AVR	201	3 254
Ukupno	49 669	52 176

a) Potrazivanja od kupaca

	31.12.2014	31.12.2013
Kupci u zemlji	45 393	45 000
Kupci u inostranstvo	2 585	4 004
Kupci u zemlji/povezana pr.lica/ /DLM plus group/	1 490	
Ukupno	49 468	49 004
Minus ispravka vrednosti kupaca u zamlji		- 82
Svega	49 468	48 922

9. Gotovinski ekvivalenti i gotovina

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Tekuci (poslovni) racuni	741	1 226

Blagajna	1	0
	Devizni racun	
	380	63
Ukupno od	1 122	1 289

10. Kapital i rezerve

Ukupan kapital Društva na dan 31.12.2014 godine ima sledeću strukturu.

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Osnovni kapital	66 085	63 355
Rezerve	1 894	1 802
Nerasporedjen dobitak	638	3 152
Ukupno	68 617	68 309

Osnovni kapital Društva čine akcinski kapital..Nabrojacemo 10 najvećih akcionara i njihovo % ucesce :

Osnivaci	31.12.2014 broj akcija	% ucesce
Savic Lazar	10 051	36,80606
Vlajkov Milos	9 224	33,77765
Cabrajac Dalibor	1042	3,81573
Bacovic Radivoj	409	1,49773
Todorovic Dobrivoj	243	0,88985
Kovacevic Sveto	186	0,68112
Komercijalna banka-kastod	163	0,59689
Stojkov Borivoj	125	0,45774
Stepanovic Veljko	113	0,41380
Sarkovic Zoran	113	0,41380

Na redovnoj sednici održanoj 30.06.2014 doneta je odluka o raspodeli nerasporedjene dobiti iz ranijih godina u iznosu od 3 151 995,06 din. Raspoređuje se:

Povećanje kapitala	2 730 800,00
Učesce zaposlenih u dobiti	273 148,17
Statusne rezerve	92 103,34
Ostatak nerasp.dobiti	55 943,55

11.Dugorocni krediti

Dugorocni krediti se odnose na	31.12.2014	31.12.2013
Finansijski kredit		
Banka u zemlji	7 447	12 097

Pregled dugorocnih kredita

Opis	broj datum Ugovora	iznos dug kamatna stopa	rok otplate	Iznos u valuti. na dan bilansa	31.12.2013 Eur	31.12.2014 rsd
Intesa banka	ug.58-420-1306422.8 26.09.2013	38 000 eur 6,84%	60 rata	28 500,06	36 100,02	3 447
Intesa banka	ug. 58-420-6604345.1 18.09.2014	4 000 000,00 rsd /6 mes.grejs period/ 5 % kamata	18	4 000 000 rsd		4 000
						7 447

Sredstvo obezbeđenja kod pomenutih kredita:

Intesa banka po ugovoru 58-420-1306422.8
10 menica
zalozna izjava vlasnika nepokretnosti /Zgrada Futog/

Intesa banka po ugovoru 58-420-6604345.1
10 menica
zalozna izjava nepokretnosti /zgrada Futog/

12 Ostale dugorocne obaveze

Pozajmica Smiljka Vlajkov ug.od 30.03.2004 na iznos 70 175 ,50 e
Na dan 31.12.2014 ostao dug 33 890,35 e 4 099 319,12 din.

Pozajmica Savic Lazar ug.o zajmu ukupno 3 277.400,00 din

Pozajmica Vlajkov Milos ug.o zajmu ukupno 1.051.450,00 din.

13 Obaveze iz poslovanja

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Primljeni avansi	10 412	17 106
Dobavljac u zemlji	14 133	20 782
Dobavljac u zemlji/povez.lica/ /DLM plus group/	274	
Dobavljac u inostranstvo	501	738
Ostale obaveze iz poslovanja		702
	<hr/> 25 320	<hr/> 39 328

14 Ostale kratkorocne obaveze

16

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Obaveze po osnovu neisp.zarada bruto	1681	1774

Ukalkulisana druga polovina decembarske plate koja treba da se isplati 15.01.2015. god

15 Obaveze po osnovu PDV i ostalih javnih prihoda i pasivna vrem.razg.

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Obaveze za porez na dodatu vrednost	314	218
Obaveze za ostale poreze,carine	17	71
Pasivna vrem.razgranicenja	13	33
<hr/>		
Ukupno	344	322
Obaveze za porez iz dobitka		21

16 Odložena poreska sredstva i obaveze

Opis	Odložena poreska sredstva	Odložene poreske obaveze	Neto
Stanje 31.12.2012 godine	224		
Promena u toku godine	138		
Stanje 31.12.2013	362		
Promena u toku godine	72		
<hr/>			
Stanje 31.12.2014	434		

Odložene poreske obaveze se odnose na razliku između osnovica za amortizaciju po poreskim i računovodstvenim propisima.

Knjigovodstvena /sadasnja/ vrednost	30 376 599,42
Poreska osnovica	33 271 367,48

	2 894 768,06
2 894 768,06 x 15 % = 434 215,20	434 – 362 = 72

17 Tekuci poreski rashod perioda

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Bruto dobit poslovne godine	904	2 187
Uskladjivanje rashoda	1 263	461
Racunovodstvena amortizacija	2 955	3 135
Poreska amortizacija	2 487	2 562
Poreska osnovica	2 635	3 221
Poreska stopa	15	15
Obracunati porez	395	483
Ukupna umanjenja obracunatog poreza	489	462
Tekuci rashod perioda		21
Tekuci prihod perioda	94	
Odlozen poreski prihod perioda	72	138
Neto dobit bez odloz.pore.perioda/rashoda	509	1 704
Neto dobit	581	1 842

18 Usaglasenost potrazivanja i obaveze

Drustvo je izvrсило usaglasavanje potrazivanja i obaveza sa stanjem na dan 31.12.2014

Neusaglasena potrazivanja

Inter-kop doo	Sabac	855 959,32
Braca Drinic	Novi Sad	212 098,01
G&G mas.	Novi Sad	192 569,36
Unija ZZ	Ilandza	252 786,30
Tesa yu alati	Crvenka	111 334,02
Garant AD	Futog	111 390,40
Seting DOO	Novi Sad	50 795,64
Ventura	Beograd	1 836 732,46

Neusaglasene obaveze

Vukovic oil	Veternik	59 687,13
JP Poslovni Prostor	Novi Sad	682 096,58
Eterna fabrika koze	Kula	37 996,00
Tehnograd inzenjering	Kraljevo	219 300,00
Vukovic oktan	Veternik	106 884,08
Preciz	Petrovaradin	76584,00
Radnik	B.Palanka	97 152,70
Ideal rad	Nis	106 200,80
Beton gradnja doo	Novi Sad	307 484,35
Um-ing	Pancevo	90 963,28

19 Poslovni prihodi

Otpis	31.12.2014	31.12.2013
Prihod od prodaje proizvoda i usluga	151 384	152 812
Prihodi od prodaje robe	10 435	18 938
P Povecanje vrednosti zaliha ucinaka		7 535
Smanjenje vrednoosti zaliha ucinaka	5 032	
Ukupno	156 787	179 285

Prodaja trgovacke robe je smanjena u odnosu na 2013 .

Lager gotovog proizvoda se smanjio u odnosu na 2013 god.

20 Poslovni rashodi

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Nabavna vrednost prodate robe	11 174	17 918
Troskovi materijala	64 005	70 373
Troskovi goriva i energije	12 370	12 685
Troskovi zarada	44 018	46 199
Troskovi proiz.usluga	11 898	12 745
Troskovi amortizacije	2955	3 135
Ostali nematerij.troskovi	10 597	13 618
Ukupno	157 017,00	176 673

a) Troskovi materijala ukljucuju

lim crni 20 mm	849 307,20
armaturna mrezaim	701 487,30
lim 7/8 rebrasti	3 333 617,00
UNP 120	2 325 641,10
UNP 140	1 903 810,00
UNP 260	3 890 770,00
UNP 200	5 212 972,65

b) Troskovi goriva i energije:

troskovi el.energije	2 683 664,09
troskovi PTT usluge	221 254,79
troskovi Mobtela	654 795,68
troskovi goriva	8 549 945,75
troskovi energije- grejanje	260 307,08

c) Troškovi zarada ,naknada i ostali licni rashod

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Troškovi zarada i naknada zarada / bruto/	26 857	25 032
Troškovi poreza i dopri. na zarade i naknade na teret poslodavca	4 795	6 005
Ostali licni rashodi i naknade	12 366	15 162
<hr/>		
Ukupno	44 018	46 199

d) Troškovi proizvodnih usluga

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Troškovi usluga na izradi ucinaka	2807	2621
Troškovi transportnih usluga	1979	3288
Troškovi usluga održavanja	5689	5869
Troškovi zakupnina	1095	653
Troškovi reklame i propagande	328	314
Ukupno	11898	12745

e/ Ostali nematerijalni troškovi

	31.12.2014	31.12.2013
Troškovi nepriz.usluga	4 424	6 455
Troškovi reprezentacije	592	1 237
Troškovi premije osiguranja	330	342

Troskovi platnog prometa /platne kartice/	1 845	2396
Troskovi članarina	205	179
Troskovi poreza	1669	1588
Ostali nematerijalni troškovi	1 532	1421
	<hr/> 10597	<hr/> 13618

21 Finansijski prihodi

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Prihodi od kamata	95	502
Pozitivne kursne razlike	431	288
Prihodi po osnovu ef.valutne klauzule	600	92
Ostali finansijski prihodi	420	3
	<hr/> 1547	<hr/> 885

22 Finansijski rashodi

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Rashodi kamata	730	824
Negativne kursne razlike	181	597
Rashodi po osnovu ef.val.kauzule	866	673
Ukupno	<hr/> 1777	<hr/> 2094

23 Ostali prihodi

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Viskovi	155	139
Prihodi od smanjenja obaveza	2921	540
Ostali nepomenuti prihodi	164	48
Dobici od prodaje os.sreds.		83
	<hr/>	<hr/>
	3240	810

Zastarele obaveze stavljamo na teret vanrednih prihoda kao sto je doneta Odluka o usvajanju Izvestaja o popisu imovine i obaveza :

Vaga Mol	214 188,48
Vukovic Oktan	106 884,08
VBN Car	129 800,00
Autocentar	68 785,26
Radnik B.Palanka	97 152,70

24 Ostali rashodi

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje	35	110
Manjkovi	326	168
Rashodi po os.direk.otpisa potraziv.	1280	10
Ostali nepomenuti rashodi	360	110
	<hr/>	<hr/>
	2 001	398

Nenaplativa, zastarela potraživanja stavljamo na teret vanrednih rashoda kao što je doneta Odluka o usvajanju Izvjestaja o popisu . Direktnim otpisom potraživanja rashodi se ne priznaju u Poreskom bilansu:

Procom Mol	232 807,01
Magastro DOO	66 269,74
Vaga Mol	87 109,58
Pobeda Vrsac	61 365,99
Zito mlin Pecinci	65 383,80

25 Porez na dobit

Opis	31.12. 2014	31.12.2013
Tekuci porez-poreski rashod perioda	395	483
Odloženi poreski prihod perioda	72	138
Ukupno	467	621

26 Dividende po akciji

Za zadnjih cetri godine dividenda se nije isplacivala samo ucesce zaposlenih u dobiti.

2011 godine isplaceno	424000,00	za zaposlene	porez	71000,00
2012 godine isplaceno	477000,00	za zaposlene	porez	53000,00
2013 godine isplaceno	169812,27	za zaposlene	porez	92243,71
2014 godine isplaceno	177000,00	za zaposlene	porez	43703,72
			Pior	52443,86

Neto dobitak za 2014 god. je 581.547,07 din. Ukupan broj akcija 27308. Osnovna zarada po akciji $581\,547,07 : 27308 = 21,296$ din..

27 Sudski sporovi

Drustvo je dana 31.12.2014 god.imalo sledece sud.sporove gde je AD Vagar tuzilac:

Jedinstvo Gajdobra-u stecaju	Gajdobra	64 055,21
Mlin Zabalj u stecaju	Zabalj	105 779,28
Prahovo ad u stecaju	Prahovo	269 766,95
Transpetrol u stecaju	Secanj	247 249,29
Radan	Zmajevu	325 817,00
2 Decimal DOO	Uzice	107 203,00
OZZ Agromatica	Vrbas	52 167,80
Zadruga Agro Petlovaca	Petlovaca	785 381,87
Gro-plug	Subotiste	138 651,88
Inter-kop	N.Beograd	762 559,32
Uljarice ZZ	Negotin	2 455 768,86
Confido team	Subotica	91 932,81

28 Hipoteke,jemstva i garancije

Intesa banka dugorocni kredit br.58-420-1306422.8 od 26.09.2013

10 menica

zalozna izjava nepokretnosti /zgrada Futog/

Intesa banka dugorocni kredit br. 58-420-6604345.1 od 18.09.2014

10 menica

zalozna izjava nepokretnosti/Zgrada Futog/

Jemstvo firmi Freni Novi Sad na iznos 22 000 eur. Otplata kredita 2 god.

(mesto i datum)

MP

(Lice odgovorno za sastavljanje napomena)

(Zakonski zastupnik)

10.Podaci o zavisnim drustvima	NEME ZAVISNIH DRUSTAVA
Poslovno ime	
Sediste i poslovna adresa	
11.Poslovno ime revizorske kuce koja je revidirala poslednji fin.izvestaj	PAN AUDIT DOO NEMANJINA 8 PANCEVO
Sediste i adresa	
12.Naziv organizovanog trzista na koje su ukljucene akcije	BEOGRADSKA BERZA AD NOVI BEOGRAD

I I PODACI O UPRAVI DRUSTVA

1.Navesti clanove i njihov status u Odboru direktora

ime i prezime	JMBG	br.akcija	ucesce u Kapitalu %	obrazovanje,sad.zapos. radno mesto
SAVIC LAZAR	2907959800041	10051	36,80	VSS ,zaposlen tehnic.direktor
VLAJKOV MILOS	1111964800073	9224	33,77	VSS,zaposlen gener.direktor
AKSIN MIODRAG	0212968800040	50		SSS, ne zaposlen

I I I PODACI O POSLOVANJU DRUSTVA

1.Izvestaj uoprave o realizaciji poslovne politike

2 ANALIZA POSLOVANJA 000 RSD

BILANS USPEHA

Prihodi	2014.	2013	index %
Poslovni prihod	156 787	179 285	87,50
Ostali prihodi	4 912	2 067	237,60
Ukupno	161 699	181 352	89,20
Prihodi od prodaje robe	10 435	18 938	55,10
Prihodi od prodaje got.priz.i usluga	151 384	152 812	99,10
Ukupno	161 819	171 750	94,20
Prodaja na domacem trzistu	145 323	154 823	93,90
Prihodi na inostranom trzistu	16 496	16 927	97,50
Ukupno	161 819	171 750	94,20
Rashodi			
Poslovni rashodi	157 017	176 673	88,90
Ostali rashodi	3 778	2 492	151,60

Ukupno	160 795	179 165	89,70
Materijal i energija	76 375	83 058	92,00
Zarade i naknade	44 018	46 199	95,30
Amortizacija i rezervisanja	2 955	3 135	94,30
Ostali poslovni rashodi	33 669	44 281	76,00
Ukupno	157 017	176 673	88,90
Analiza rezultata poslovanja			
Dobitak pre oporezivanja	904	2 187	41,30
Neto dobitak	581	1 842	31,50

	BILANS	STANJA
	2014	2013
AKTIVA		
Stalna imovina		
Zemljiste	1 978	1 978
Gradjevinski objekti	23 864	24 667
Postrojenja i oprema	6 513	8 315
Obrtna imovina		
Zalihe	27 199	37 031
Kratkorocna potrazivanja	49 468	48 922
Goto.ekvival i gotovina	1 122	1 289
Ostala potrazivanja	1 058	898
AVR	635	3 616
PASIVA		
Kapital		
Osnovni kapital	66 085	63 355
Rezerve	1 894	1 802
Nerasporedjena dobit	638	3 152
Obaveze		
Dugorocne obaveze	15 875	16 952
Kratkorocne obaveze	27 345	41 455

RACIO ANALIZA

Ekonomičnost poslovanja /poslovni prihodi/poslovni rashodi	1,00	1,01
Rentabilnost poslovanja iskazana dobit/ukupni prihod	0,006	0,01
Likvidnost obrotna imovina/obaveze	4,979	5,391
Prinos na ukupni kapital bruto dobit/sopstveni kapital	0,014	0,035
Neto prinos na sopstveni kapital neto dobitak/poslovni prihod	0,004	0,011

Stepen zaduzenosti ukupne obaveze/poslovna pasiva	0,581	0,855
--	-------	-------

Likvidnost I stepena gotovina i got.ekv/kratk.obaveze	0,041	0,031
--	-------	-------

Likvidnost II stepena obrtna imovina-zalihe/krat.obaveze	1,896	0,893
---	-------	-------

Neto obrtni kapital obrtna imovina-krat.obaveze u 000	51 703	49 939
--	--------	--------

Cena akcija najvisa i najniza u izv.periodu	2420	2320
--	------	------

Akcije i trzisna kapitalizacija

Isplacena dividenda din/akcija /bruto iznos/	/	/
--	---	---

3 GLAVNI KUPCI I DOBAVLJACI

promet u 000 dinara

KUPCI	2014	2013
Santim	5 263	1 040
Baco ZZ	4 727	3 633
Vagar Zas	2 561	2 323
Potkozarje	4 891	1 262

DOBAVLJACI

Play metal	16 420	38 310
Sim	5 477	4 773

4 STICANJE I OTUDJENJE SOPSTVENIH AKCIJA

NEMA PROMENA

5 UPOTREBA REZERVI

Povecanje osnovog kapitala

Povecanje statusnih rezerve

IV OPIS OCEKIVANOG RAZVOJA DRUSTVA, PROMENA U POSLOVNIM POLITIKAMA DRUSTVA KAO I GLAVNI RIZIK I PRETNJI

1 Opis ocekivanog razvoja drustva

Nastavlja se zapoceta proizvodnja mobilnih vaga koje pronalaze put na trzistu

2 Promena poslovnih politika

Prema poslovnoj politici kupci se stimulisu odobravanjem rabata, ali su problem krajnji kupci kojih je malo zbog pada kupovne moci.

3 Glavni rizici i pretnja kojima je privredno drustvo izloženo

Ekonomska kriza u zemlji utice da metalski kompleks ,kao sto je AD Vagar, u dosta slaboj situaciji je i tesko moze da se oporavi. Jedino sto se trazi to su vage sa ugradjenom elektronikom a sve ostalo

se slabo prodaje

V OPIS SVIH VAZNIH PODSLOVNIH DOGADJAJA PO ISTEKU GODINE

Nije bilo događaja koji su nastali posle datuma bilansa stanja do datuma podnošenja godišnjeg izveštaja jkoi bi zahtevali izmene ili napomene u finansijskim izveštajima

VI ZNACAJNI POSLOVI SA POVEZANIM LICIMA

DLM PLUS GROUP

Prodaja povezanim licima	promet u 2014 god. 1.190 000,00	prodaja polovnih auta
Nabavka od povezanih lica	promet u 2014 god. 6.348.000,00	kupovina polovnih auta

VII AKTIVNOSTI U OBLASTI ISTRAZIVANJA I RAZVOJA

Društvo ne raspolaže programom istraživanja i razvoja za finansijske godine koje su predmet razmatranja ovog izveštaja.

VIII KODEKS KORPORATIVNOG UPRAVLJANJA

Do dana sastavljanja ovog izveštaja ,Društvo nije usvojilo Kodeks korporativnog upravljanja.

ODLUKA NADLEZNOG ORGANA O USVAJANJU GODISNJEG FINANSIJSKOG IZVEŠTAJA

ODLUKA O USVAJANJU GODISNJEG FINANSIJSKOG IZVEŠTAJA USVAJA SKUPSTINA AKCIONARA, KOJA NIJE ODRZANA DO DATUMA PODNOSENJA OVOG IZVEŠTAJSA, A ODRZACE SE U ZAKONSKOM PROPISANOM ROKU.

FINANSIJSKI IZVEŠTAJI DRUŠTVA ZA 2014 GODINU NISU USVOJENI DO DATUMA PODNOSENJA GODISNJEG IZVEŠTAJA DRUŠTVA.

ODLUKA O RASPOREDU DOBITI

ODLUKA O RASPODELI DOBITI USVAJA SKUPTINA AKCIONARA , KOJA NIJE ODRZANA DO DATUMA PODNOSENJA OVOG IZVEŠTAJA, A ODRZACE SE U ZAKONSKOM PROPISANOM ROKU.

NA OSNOVU TACKE 3.STAV 2 CLANA 50. ZAKONA O TRZISTU KAPITALA SL.GL. RS
31/11 DAJEMO :

IZJAVA LICA ODGOVORNIH ZA SASTAVLJANJE GODISNJEG IZVESTAJA

ODGOVORNA LICA ZA SASTAVLJANJE GODISNJEG IZVESTAJA

VLAJKOV MILOS generalni direktor

MITIC SNEZANA sef racunovodstva

IZJAVLJUJU DA JE PREMA NASEM NAJBOLJEM SAZNANJU ,GODISNJI FINANSIJSKI
IZVESTAJ ZA 2014 GOD. SASTAVLJEN UZ PRIMENU ODGOVARAJUCIH STANDARDA
FINANSIJKOG IZVESTAVANJA U SKLADU SA ZAKONOM O RACUNOVODSTVU I
REVIZIJI REPUBLIKE SRBIJE I DA DAJE ISTINITO I OBJEKTIVNO PODATKE O
IMOVINI,OBAVEZAMA I FINA.POLOZAJU I POSLOVANJU,DOBICIMA I TOKOVIMA
GOTOVINE I PROMENAMA NA KAPITALU JAVNOG DRUSTVA.

Mesto , datum

28.03.2015,FUTOG

MITIC SNEZANA, sef racunovodstva

VLAJKOV MILOS generalni direktor

Lice odgovorno za sastavljanje
godisnjeg izvestaja

Zakonski zastupnik

**AD VAGAR
NOVI SAD
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG
REVIZORA
ZA 2014. GODINU**

Beograd, april 2014. godine

SADRŽAJ

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA	1-4
IZJAVA O NEZAVISNOSTI.....	5
IZJAVA O KONSULTANTSKIM USLUGAMA.....	6

PRILOG

PISMO O PREZENTACIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

BIĀANS STANJA

BILANS USPEHA

IZVEŠTAJ O OSTALOM REZULTATU

IZVEŠTAJ O PROMENAMA NA KAPITALU

IZVEŠTAJ O TOKOVIMA GOTOVINE

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE

GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU DRUŠTVA

AD VAGAR
TEMERINSKA 47
NOVI SAD

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Akcionarima i rukovodstvu AD Vagar Novi Sad

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva AD VAGAR NOVI SAD (u daljem tekstu Društvo), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2014. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i zakonskim propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg revizijskog mišljenja.

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak)

Akcionarima i rukovodstvu AD Vagar Novi Sad

Mišljenje

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj društva AD VAGAR NOVI SAD na dan 31. decembra 2014. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije.

Skretanje pažnje

Društvo je na dan bilansa iskazalo nekretnine, postrojenja i opremu u iznosu od 32.355 hiljada dinara. Prilikom obavljanja revizije utvrdili smo da Društvo osnovna sredstva evidentira po nabavnoj vrednosti umanjenoj za kumuliranu amortizaciju, u skladu sa usvojenim računovodstvenim politikama. Uvidom u računovodstvenu evidenciju utvrdili smo da postoji visok stepen otpisanosti nekretnina i opreme. Nismo bili u mogućnosti da se uverimo da li primenjena politika vrednovanja adekvatno odražava vrednost osnovnih sredstava, te u tom smislu preporučujemo da Društvo izvrši procenu fer vrednosti u skladu sa MRS 16 – Nekretnine, postrojenja i oprema.

Društvo nije reklasifikovalo deo dugoročnih obaveza koji dospeva do godinu dana na odgovarajuću poziciju kratkoročnih finansijskih obaveza i time precenilo dugoročne, potcenilo kratkoročne finansijske obaveze za 3.919 hiljada dinara, što nije u skladu sa MRS 1–Prezentacija finansijskih izveštaja.

Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima

Društvo je odgovorno za sastavljanje Godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevom Zakona o računovodstvu Republike Srbije (Službeni glasnik Republike Srbije broj 61/2013). Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima za poslovnu 2014. godinu. U vezi sa tim, naši postupci se sprovode u skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 – Odgovornost revizora u vezi sa ostalim informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili predmet revizije, i ograničeni smo na ocenu usaglašenosti izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima.

Po našem mišljenju, Godišnji izveštaj o poslovanju je u skladu sa Finansijskim izveštajima koji su bili predmet revizije.

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak)


Akcionarima i rukovodstvu AD Vagar Novi Sad

Ostala pitanja

Reviziju finansijskih izveštaja za 2013. godinu izvršio je drugi revizor koji je u svom Izveštaju od 16.04.2014. godine izrazio pozitivno mišljenje o predmetnim finansijskim izveštajima.

U Beogradu, 14.04.2014. godine.




Mr Zoran Ilić
Ovlašćeni revizor
Preduzeće za reviziju
Finodit doo
Beograd, Imotska 1

AD VAGAR
TEMERINSKA 47
NOVI SAD

IZJAVA O NEZAVISNOSTI

Saglasno Kodeksu etike za profesionalne računovođe i zakonskim propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji izjavljujemo sledeće:

1. Da preduzeće za reviziju FINODIT d.o.o., Beograd nije akcionar, ulagač sredstava ili osnivač naručioca revizije.
2. Da licencirani ovlašćeni revizor koji je vršio ovu reviziju nije akcionar ili ulagač sredstava, niti osnivač naručioca revizije.
3. Da licencirani ovlašćeni revizor, koji je obavio reviziju, nije kapitalno povezan i nema drugih veza ili obligacionih odnosa sa naručiocem revizije, koji bi predstavljali smetnju za obavljanje revizije u skladu sa Kodeksom etike za profesionalne računovođe i Zakonskim propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji.
4. Da naručilac posla nije akcionar, osnivač ili ulagač sredstava kod preduzeća za reviziju FINODIT d.o.o., Beograd.
5. Da licencirani ovlašćeni revizor nije srodnik po krvi, u pravoj liniji, do bilo kog stepena, a u pobočnoj liniji do četvrtog stepena, supružnik ili srodnik po tazbini do drugog stepena, bez obzira da li je brak prestao, usvojilac odnosno usvojenik osnivača ili direktora pravnog lica kod kojeg se obavlja revizija i staralac, odnosno hranilac osnivača pravnog lica kod kojeg se obavlja revizija koji bi predstavljali smetnju za obavljanje revizije u skladu sa Kodeksom etike za profesionalne računovođe i zakonskim propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji.



[Signature]
DIREKTOR

AD VAGAR
TEMERINSKA 47
NOVI SAD

POTVRDA O VRSTI I VREDNOSTI KONSULTANSTSKIH USLUGA

Saglasno Pravilniku o uslovima za obavljanje revizije finansijskih izveštaja javnih društava (Službeni glasnik RS broj 50/212) član 7, izjavljujemo sledeće

Preduzeće za reviziju FINODIT doo, Beograd i sa njim povezana lica nisu obavljala konsultantske usluge javnom društvu **AD Vagar Novi Sad** i sa njim povezanim licima u godini u kojoj je vršena revizija.




Direktor



AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA NOVI SAD Temerinska 47

PIB 101691619 MB [REDACTED] SIF DEL. 2562

e-mail vagarns@vagarns.com

Tel/Fax: (021) 895-389; 895-377; 893-620; 893-622.442-677.442-678,

www.vagarns.com

Žiro račun 165-849-20



PISMO O PREZENTACIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

Preduzeće za reviziju
FINODIT doo
Imotska 1
Beograd

Predmet: Pismo o prezentaciji povodom revizije finansijskih izveštaja za 2014. godinu

Ovu izjavu dajemo u vezi sa Vašom revizijom finansijskih izveštaja našeg društva za godinu koja se završila na dan 31. decembar 2014. godine za svrhe izražavanja mišljenja o tome da li finansijski izveštaji daju istinit i objektivni prikaz, u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i Međunarodnim računovodstvenim standardima, kao i relevantnim zakonskim propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji.

Prihvatamo našu odgovornost za istinit i objektivni prikaz finansijskih izveštaja za godinu koja se završava na dan 31.12.2014. godine u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i Međunarodnim računovodstvenim standardima, kao i relevantnim zakonskim propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji i potvrđujemo, po našem najboljem saznanju i uverenju, sledeće izjave:

- 1) Rukovodstvo i lica koja imaju značajnu ulogu u računovodstvenom sistemu i sistemu internih kontrola ili lica koja mogu imati materijalno značajnog uticaja na finansijske izveštaje nisu bila uključena u nezakonite radnje, niti u aktivnosti vezane za pranje novca;
- 2) Stavili smo Vam na raspolaganje sve poslovne knjige i potkrepljujuću dokumentaciju, kao i sva normativna akta sa sednica organa upravljanja i rukovođenja koja su imala uticaja na finansijske izveštaje za 2014. godinu;
- 3) Potvrđujemo sveobuhvatnost informacija datih u pogledu identifikovanja povezanih subjekata,

- 4) U finansijskim izveštajima nema materijalno značajnih pogrešnih iskazivanja niti propusta;
- 5) Društvo je postupalo u skladu sa svim aspektima odredbi ugovora koji bi, u slučaju nepridržavanja, mogli imati materijalno značajne efekte na finansijske izveštaje.
- 6) Nije bilo neusklađenosti sa zahtevima zakonodavnih organa koji bi, u slučaju nepoštovanja istih, mogli imati materijalno značajne efekte na finansijske izveštaje;
- 7) Revizorima su date potpune informacije o hipotekama, garancijama, jemstvima i sl.;
- 8) Nemamo planove, niti namere koje bi mogle da materijalno značajno izmene knjigovodstvenu vrednost ili klasifikaciju sredstava, potraživanja i obaveza prikazanih u računovodstvenim izveštajima;
- 9) Ne planiramo da napustimo našu delatnost niti imamo druge planove i namere koje bi dovele do pojave zastarelih zaliha i nema zaliha koje su iskazane u iznosima koji bi bili veći od njihove neto prodajne vrednosti;
- 10) Sudski sporovi koji su u toku i koji su od materijalnog značaja za finansijske izveštaje stavljeni su revizorima na uvid;
- 11) Društvo poseduje odgovarajuće i validne dokaze o vlasništvu i pravu korišćenja nad svim sredstvima kojima raspolaze i nema zaloga, niti drugih tereta nad bilo kojim sredstvima, izuzev onih koji su revizorima stavljeni na uvid;
- 12) Proknjižili smo sve obaveze, kako stvarne tako i potencijalne i obelodanili u napomenama uz finansijske izveštaje;
- 13) Nije bilo događaja nakon datuma bilansa stanja koji bi zahtevali korekcije finansijskih izveštaja za 2014. godinu.

10. 4. 2015.

Mesto i datum



[Handwritten signature]

Zakonski zastupnik

Попуњава правно лице - предузетник

Матични број: []

Шифра делатности 2562

ПИБ 101691619

Назив АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО VAGAR ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA NOVI SAD

Седиште Нови Сад, Темеринска 47

БИЛАНС СТАЊА

на дан 31.12.2014. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање ____20__	Почетно стање 01.01.20__
1	2	3	4	5	6	7
	АКТИВА					
00	А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ	0001				
	Б. СТАЛНА ИМОВИНА (0003 + 0010 + 0019 + 0024 + 0034)	0002		32355	34960	34185
01	І. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (0004 + 0005 + 0006 + 0007 + 0008 + 0009)	0003		0	0	0
010 и део 019	1. Улагање у развој	0004				
011, 012 и део 019	2. Концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, софтвер и остала права	0005				
013 и део 019	3. Гудвил	0006				
014 и део 019	4. Остала нематеријална имовина	0007				
015 и део 019	5. Нематеријална имовина у припреми	0008				
016 и део 019	6. Аванси за нематеријалну имовину	0009				
02	ІІ. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА (0011 + 0012 + 0013 + 0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018)	0010		32355	34960	34185
020, 021 и део 029	1. Земљиште	0011		1978	1978	1978
022 и део 029	2. Грађевински објекти	0012		23864	24667	25469
023 и део 029	3. Постројења и опрема	0013		6513	6315	6738

024 и део 029	4. инвестиционе некретнине	0014				
025 и део 029	5. Остале некретнине, постројења и опрема	0015				
026 и део 029	6. Некретнине, постројења и опрема у припреми	0016				
027 и део 029	7. Улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми	0017				
028 и део 029	8. Аванси за некретнине, постројења и опрему	0018				
03	III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА (0020 + 0021 + 0022 + 0023)	0019	0	0	0	
030, 031 и део 039	1. Шуме и вишегодишњи засади	0020				
032 и део 039	2. Основно стадо	0021				
037 и део 039	3. Биолошка средства у припреми	0022				
038 и део 039	4. Аванси за биолошка средства	0023				
04 осим 047	IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0025 + 0026 + 0027 + 0028 + 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033)	0024	0	0	0	
040 и део 049	1. Учешћа у капиталу зависних правних лица	0025				
041 и део 049	2. Учешћа у капиталу придружених правних лица и звједничким подухватима	0026				
042 и део 049	3. Учешћа у капиталу осталих правних лица и друге хартије од вредности расположиве за продају	0027				
део 043, део 044 и део 049	4. Дугорочни пласмани матичним и зависним правним лицима	0028				
део 043, део 044 и део 049	5. Дугорочни пласмани осталим повезаним правним лицима	0029				
део 045 и део 049	6. Дугорочни пласмани у земљи	0030				
део 043 и део 049	7. Дугорочни пласмани у иностранству	0031				
046 и део 049	8. Хартија од вредности	0032				

		које се држе до достаћа				
048 и део 049	9. Остали дугорочни финансијски плашемени	0033				
05	V. ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (0035 + 0036 + 0037 + 0038 + 0039 + 0040 + 0041)	0034	0	0	0	
050 и део 059	1. Потраживања од матичног и зависних правних лица	0035				
051 и део 059	2. Потраживања од осталих повезаних лица	0036				
052 и део 059	3. Потраживања по основу продаје на робни кредит	0037				
053 и део 059	4. Потраживања за продају по уговорима о финансијском лизингу	0038				
054 и део 059	5. Потраживања по основу јемства	0039				
055 и део 059	6. Спорна и сумњива потраживања	0040				
056 и део 059	7. Остала дугорочна потраживања	0041				
288	V. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА	0042	434	362	224	
	Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0044 + 0051 + 0059 + 0060 + 0061 + 0062 + 0068 + 0069 + 0070)	0043	79048	91394	84991	
Класа 1	I. ЗАПИХЕ (0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 0049 + 0050)	0044	27199	37031	26464	
10	1. Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар	0045	9707	9917	9174	
11	2. Недовршена производња и недовршене услуге	0046	834	5076	2325	
12	3. Готови производи	0047	5287	6078	1294	
13	4. Роба	0048	6891	10746	6399	
14	5. Стална средства намењена продаји	0049				
15	6. Плаћени аванси за запихе и услуге	0050	4480	5214	7272	
20	II. ПОТРАЖИВАЊА ПО	0051	49488	48922	51669	

	ОСНОВУ ПРОДАЈЕ (0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056 + 0057 + 0058)					
200 и део 209	1. Купци у земљи - матична и зависна правна лица	0052				
201 и део 209	2. Купци у иностранству - матична и зависна правна лица	0053				
202 и део 209	3. Купци у земљи - остала повезана правна лица	0054		1490		
203 и део 209	4. Купци у иностранству - остала повезана правна лица	0055				
204 и део 209	5. Купци у земљи	0056		45393	44917	48764
205 и део 209	6. Купци у иностранству	0057		2585	4005	2905
206 и део 209	7. Остала потраживања по основу продаје	0058				
21	III. ПОТРАЖИВАЊА ИЗ СПЕЦИФИЧНИХ ПОСЛОВА	0059				
22	IV. ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА	0060		1058	898	2545
236	V. ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА КОЈА СЕ ВРЕДНУЈУ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	0061				
23 осим 236 и 237	VI. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0063 + 0064 + 0065 + 0066 + 0067)	0062		0	0	0
230 и део 239	1. Краткорочни кредити и пласмани - матична и зависна правна лица	0063				
231 и део 239	2. Краткорочни кредити и пласмани - остала повезана правна лица	0064				
232 и део 239	3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи	0065				
233 и део 239	4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству	0066				
234, 235, 238 и део 239	5. Остали краткорочни финансијски пласмани	0067				
24	VII. ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА	0068		1122	1289	1388
	укупно					

33 осим 330	Деловни по основу ХАРТИЈА ОД ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА (пограјна салда рачуна групе 33 осим 330)	0415				
33 осим 330	VII. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА (дуговна салда рачуна групе 33 осим 330)	0416				
34	VIII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0418 + 0419)	0417		638	3152	1650
340	1. Нераспоређени добитак ранијих година	0418		56	1310	93
341	2. Нераспоређени добитак текуће године	0419		582	1842	1557
	IX. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ	0420				
35	X. ГУБИТАК (0422 + 0423)	0421		0	0	0
350	1. Губитак ранијих година	0422				
351	2. Губитак текуће године	0423				
	B. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ОБАВЕЗЕ (0425 + 0432)	0424		15875	16952	19338
40	1. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА (0426 + 0427 + 0428 + 0429 + 0430 + 0431)	0425		0	0	0
400	1. Резервисања за трошкове у гарантном року	0426				
401	2. Резервисања за трошкове обнављања природних богатстава	0427				
403	3. Резервисања за трошкове реструктурирања	0428				
404	4. Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених	0429				
405	5. Резервисања за трошкове судских	0430				

27	УКУПНА ВРЕДНОСТ	0069				
28 осим 288	IX. АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА	0070		201	3254	2925
	Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА ИМОВИНА (0001 + 0002 + 0042 + 0043)	0071		111837	126716	119400
88	Б. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА	0072				
	ПАСИВА					
	A. КАПИТАЛ (0402 + 0411 - 0412 + 0413 + 0414 + 0415 - 0416 + 0417 + 0420 - 0421) ≥ 0 = (0071 - 0424 - 0441 - 0442)	0401		68617	68309	66729
30	I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ (0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 + 0408 + 0409 + 0410)	0402		66085	63355	63355
300	1. Акцијски капитал	0403		66085	63355	63355
301	2. Удели друштва с ограниченом одговорношћу	0404				
302	3. Улози	0405				
303	4. Државни капитал	0406				
304	5. Друштвени капитал	0407				
305	6. Задружни удели	0408				
306	7. Емисиона премија	0409				
309	8. Остали основни капитал	0410				
31	II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ	0411				
047 и 237	III. ОТКУПЉЕНЕ СОПСТВЕНЕ АКЦИЈЕ	0412				
32	IV. РЕЗЕРВЕ	0413		1894	1802	1724
330	V. РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ РЕЗЕРВЕ ПО ОСНОВУ РЕВАЛОРИЗАЦИЈЕ НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ, НЕКРЕТНИНА, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМЕ	0414				
	VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ ПО ОСНОВУ					

	спорова					
402 и 409	6. Остала дугорочна резервисања	0431				
41	II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0433 + 0434 + 0435 + 0436 + 0437 + 0438 + 0439 + 0440)	0432		15875	16952	19338
410	1. Обавезе које се могу конвертовати у капитал	0433				
411	2. Обавезе према матичним и зависним правним лицима	0434				
412	3. Обавезе према осталим повезаним правним лицима	0435				
413	4. Обавезе по емитованим хартијама од вредности у периоду дужем од годину дана	0436				
414	5. Дугорочни кредити и зајмови у земљи	0437		7447	12097	15484
415	6. Дугорочни кредити и зајмови у иностранству	0438				
416	7. Обавезе по основу финансијског лизинга	0439				
419	8. Остале дугорочне обавезе	0440		8428	4855	3854
498	В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ	0441				
42 до 49 (осим 498)	Г. КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0443 + 0450 + 0451 + 0459 + 0460 + 0461 + 0462)	0442		27345	41455	33333
42	I. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ (0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448 + 0449)	0443		0	0	0
420	1. Краткорочни кредити од матичних и зависних правних лица	0444				
421	2. Краткорочни кредити од осталих повезаних правних лица	0445				
422	3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи	0446				
423	4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству	0447				

427	5. Обавезе по основу сталних средстава и средстава обустављеног пословања намењених продаји	0448				
424, 425, 426 и 429	6. Остале краткорочне финансијске обавезе	0449				
430	II. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ	0450		10412	17106	16816
43 осим 430	III. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0452 + 0453 + 0454 + 0455 + 0456 + 0457 + 0458)	0451		14908	22222	14362
431	1. Додављачи - матична и зависна правна лица у земљи	0452				
432	2. Додављачи - матична и зависна правна лица у иностранству	0453				
433	3. Додављачи - остала повезана правна лица у земљи	0454		274		
434	4. Додављачи - остала повезана правна лица у иностранству	0455				
435	5. Додављачи у земљи	0456		14133	20782	11441
436	6. Додављачи у иностранству	0457		501	738	2397
439	7. Остале обавезе из пословања	0458			702	524
44, 45 и 46	IV. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ	0459		1681	1784	1599
47	V. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗА НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ	0460		314	218	425
48	VI. ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ ПОРЕЗЕ, ДОПРИНОСЕ И ДРУГЕ ДАЖБИНЕ	0461		17	92	21
49 осим 49E	VII. ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА	0462		13	33	110
	D. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ КАПИТАЛА (0412 + 0416 + 0421 - 0420 - 0417 - 0415 - 0414 - 0413 - 0411 - 0402) ≥ 0 = (0441 + 0424 + 0442 - 0071) ≥ 0	0463				
	Б. УКУПНА ПАСИВА (0424 + 0442 + 0441 + 0401 - 0463) ≥ 0	0464		111837	126716	119400

0463720

89

Е. ВАНБИЛАНСНА
ПАСИВА

0465

у

дана 28. 3. 2015. године



Законски задужник

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике ("Службени гласник РС", бр. 77/2014 и 144/2014)

[Povratak na listu obrazaca \(/flexternal/FiForma/IndexDetaljnije?idFiZahtev=26274740-f522-4a9e-b8be-a9f32754aa83&hash=97DF9CB95ED6944AE5074C975A16F306721AB450\)](#)

Попуњава правно лице - предузетник

Матични број: [REDACTED]

Шифра делатности 2562

ПИБ 101691619

Назив АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО VAGAR ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA NOVI SAD

Седиште Нови Сад, Темеринска 47

БИЛАНС УСПЕХА

за период од 01.01.2014. до 31.12.2014. године

у хиљадама динара

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	ПРИХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА				
60 до 65, осим 62 и 63	A. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1009 + 1016 + 1017)	1001		161819	171750
60	I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004 + 1005 + 1006 + 1007 + 1008)	1002		10435	18938
600	1. Приходи од продаје робе матичним и зависним правним лицима на домаћем тржишту	1003			
601	2. Приходи од продаје робе матичним и зависним правним лицима на иностраном тржишту	1004			
602	3. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним лицима на домаћем тржишту	1005			
603	4. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним лицима на иностраном тржишту	1006			
604	5. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту	1007		10435	18938
605	6. Приходи од продаје робе на иностраном тржишту	1008			
61	II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА (1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014 + 1015)	1009		151384	152812
610	1. Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним правним лицима на домаћем тржишту	1010			
611	2. Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним правним лицима на иностраном тржишту	1011			

612	3 Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним правним лицима на домаћем тржишту	1012		
613	4 Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним правним лицима на иностраном тржишту	1013		
614	5 Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту	1014	134888	135885
615	6 Приходи од продаје готових производа и услуга на иностраном тржишту	1015	16496	16927
64	III. ПРИХОДИ ОД ПРЕМИЈА, СУБВЕНЦИЈА, ДОТАЦИЈА, ДОНАЦИЈА И СЛ.	1016		
65	IV. ДРУГИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ	1017		
	РАСХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА			
50 до 55, 62 и 63	Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ I - (1019 - 1020 - 1021 + 1022 + 1023 + 1024 + 1025 + 1026 + 1027 + 1028 + 1029) ≥ 0	1018	162049	169138
50	I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ	1019	11174	17918
62	II. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ	1020		
630	III. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА	1021		7535
631	IV. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА	1022	5052	
51 осим 513	V. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА	1023	64005	70373
513	VI. ТРОШКОВИ ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ	1024	12370	12685
52	VII. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ РАСХОДИ	1025	44018	46199
53	VIII. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА	1026	11898	12745
540	IX. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ	1027	2955	3135
541 до 549	X. ТРОШКОВИ ИНТЕРНОНИХ	1028		

РЕЗЕРВИСАЊА					
55	XI. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ	1029		10597	13618
	В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 - 1018) ≥ 0	1030			2612
	Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1018 - 1001) ≥ 0	1031		230	
66	Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1033 + 1038 + 1039)	1032		1547	885
66, осим 662, 663 и 664	I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ОД ПОВЕЗАНИХ ЛИЦА И ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1034 + 1035 + 1036 + 1037)	1033		420	3
660	1. Финансијски приходи од матичних и зависних правних лица	1034			
661	2. Финансијски приходи од осталих повезаних правних лица	1035			
665	3. Приходи од учешћа у добитку придружених правних лица и заједничких подухвата	1036			
669	4. Остали финансијски приходи	1037		420	3
662	II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА (ОД ТРЕЋИХ ЛИЦА)	1038		95	502
663 и 664	III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)	1039		1032	380
56	Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1041 + 1046 + 1047)	1040		1777	2094
56, осим 562, 563 и 564	I. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА ПОВЕЗАНИМ ПРАВНИМ ЛИЦИМА И ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1042 + 1043 + 1044 + 1045)	1041		174	58
560	1. Финансијски расходи из односа са матичним и зависним правним лицима	1042			
561	2. Финансијски расходи из односа са осталим повезаним правним лицима	1043			
565	3. Расходи од учешћа у губитку придружених правних лица и заједничких подухвата	1044			
566 и 569	4. Остали финансијски расходи	1045		174	58
	II. РАСХОДИ КАМАТА (ПРЕМА				

562	ТРЕБИМ ЛИЦИМА)	1046	557	823
563 и 564	ИЛИ НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕБИМ ЛИЦИМА)	1047	1046	1213
	Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 - 1040)	1048		
	Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1040 - 1032)	1049	220	1209
683 и 685	З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	1050		
583 и 585	И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	1051		
67 и 68, осим 683 и 685	Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ	1052	3240	810
57 и 58, осим 583 и 585	К. ОСТАЛИ РАСХОДИ	1053	2001	398
	Л. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1030 - 1031 + 1048 - 1049 + 1050 - 1051 + 1052 - 1053)	1054	779	1815
	Љ. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1031 - 1030 + 1049 - 1048 + 1051 - 1050 + 1053 - 1052)	1055		
69-59	М. НЕТО ДОБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, ЕФЕКТИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА	1056	125	372
59-69	Н. НЕТО ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, РАСХОДИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА	1057		
	Њ. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1054 - 1055 + 1056 - 1057)	1058	904	2187
	О. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1055 - 1054 + 1057 - 1056)	1059		
	П. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК			

721	I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА	1060		395	483
деб 722	II. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА	1061			
деб 722	III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА	1062		72	138
723	P. ИСПЛАЊЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦА	1063			
	C. НЕТО ДОБИТАК (1056 - 1059 - 1060 - 1061 + 1062 - 1063)	1064		581	1842
	T. НЕТО ГУБИТАК (1059 - 1058 + 1060 + 1061 - 1062 + 1063)	1065			
	I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА	1066			
	II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ ВЛАСНИКУ	1067			
	III. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА	1068			
	IV. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ ВЛАСНИКУ	1069			
	У. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ				
	1. Основна зарада по акцији	1070		21	67
	2. Умањена (разводљена) зарада по акцији	1071			
у	Закључак чланак				
дана	28. 3. 2015. године				

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике ("Службени гласник РС", бр. 95/2014 и 144/2014)

Povratak na listu obrazaca (/f/external/F-Forma/IndexDetail.jsp?idFizicitev=26274740-f527-4a9e-b8be-39f22754aa83&hash=97DF9C895ED6944AE5074C975A16F306721AB450)

Група вреду	ПОЗИЦИЈА	АОП	Износ		
			Наложна стопа	Препознана вредност	
1	2	3	4	5	6
I	ОСТАТИ БРУТО СВЕЖУХВАТНИ ДЕБИТАК (2003 + 2004 + 2007 + 2008 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 + 2004 + 2008 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) ± 0	2014			
II	ОСТАТИ БРУТО СВЕЖУХВАТНИ ГУБИТАК (2004 + 2008 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) ± (2003 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) ± 0	2020			
III	ПРЕСТАНА ОСТАТИ СВЕЖУХВАТНИ ДЕБИТАК ИЛИ ГУБИТАК ПЕРИОДА	2021			
IV	НЕТО ОСТАТИ СВЕЖУХВАТНИ ДЕБИТАК (2014 - 2020 - 2021) ± 0	2023			
V	НЕТО ОСТАТИ СВЕЖУХВАТНИ ГУБИТАК (2020 - 2019 - 2012) ± 0	2023			
VI	УКУПАН НЕТО СВЕЖУХВАТНИ РЕЗУЛТАТ ПЕРИОДА				
I	УКУПАН НЕТО СВЕЖУХВАТНИ ДЕБИТАК (2003 - 2002 + 2002 - 2023) ± 0	2024	581	1842	
II	УКУПАН НЕТО СВЕЖУХВАТНИ ГУБИТАК (2002 - 2001 + 2001 - 2023) ± 0	2023			
III	УКУПАН НЕТО СВЕЖУХВАТНИ ДЕБИТАК ИЛИ ГУБИТАК (2027 + 2028) - АОП 2024 ± 0 или АОП 2025 ± 0	2106			
I	Промена износних или износних категорија	2027			
II	Промена износних вредности категорија	2028			

Иван Савић
дан 30.3.2014. године

MAGAR
www.magar.ba

Прилог 3

Подредба финансијских извештаја

Месечни број	Почетак периода	Датум
	2014	10/10/2019
Име	AD VAGAR New S.p.A	
Својим	Томска улица 49 21	

ИЗВЕШТАЈ О ОСТАТОК РЕЗУЛТАТУ
за период од 01.01 до 31.12.2019. године

Група резултата	ПОЗИЦИЈА	АОП	Износ по години	у износним категоријама	
				Текучи период	Претходни година
1	2	3	4	5	6
	A. НЕТО РЕЗУЛТАТ НЕ ПОС-НОВАКА				
	I НЕТО ДЕБИТАК (АОП 1064)	2001	581	1842	
	II НЕТО ГУБИТАК (АОП 1065)	2002			
	B. ОСТАТИ СВЕЖУХВАТНИ РЕЗУЛТАТ ИЛИ ГУБИТАК				
	01 Стање на крају периода пре реструктурирања у Билансу укупно укупно				
	1. Приходи од реструктурирања имплементације, ликвидације, ликвидације и оспоре				
300	02 Износ од реструктурирања прихода	2003			
	03 Износ од реструктурирања губитака	2004			
	2. Акцијски добитак или губитак по основу ликвидације дефинираног субјекта				
311	04 Добитак	2005			
	05 Губитак	2006			
	3. Добитак или губитак по основу укупног у власничког интереса акционара				
322	06 Добитак	2007			
	07 Губитак	2008			
	4. Добитак или губитак по основу укупног у осталим интересима акционара, или губитак, према осталим субјектима				
333	08 Добитак	2009			
	09 Губитак	2010			
	09 Стање на крају периода на крају реструктурирања у Билансу укупно у Билансу ликвидације				
	1. Добитак или губитак по основу укупног у власничког интереса акционара				
334	01 Добитак	2011			
	02 Губитак	2012			
	2. Добитак или губитак од непрофитних организација или укупног у осталим интересима				
335	03 Добитак	2013			
	04 Губитак	2014			
	3. Добитак или губитак по основу накупљених износних разлика (капиталне трансакције)				
336	05 Добитак	2015			
	06 Губитак	2016			
	4. Добитак или губитак по основу износних разлика од реструктурирања на крају периода				
337	07 Добитак	2017			
	08 Губитак	2018			

Прилог 4

Матични број	Поштоматско правно лице - предузетник	Шифра делатности	ПИБ
		2562	101691619
Назив	АО „VAGAR“ Novi SAO		
Седиште	TENERINSKA 47 Novi SAO		

ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ
у периоду од 01.01. до 31.12. 2014. године

- у хиљадама динара -

Позиција	АОП	Износ	
		Текућа година	Претходна година
1	2	3	4
A. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ	3001		
I. Приливи готовине из пословних активности (1 до 3)		156.757	119.156
1. Продаја и примљени аванси	3002	156.662	117.780
2. Примљене камате из пословних активности	3003	95	502
3. Остали приливи из редовног пословања	3004		874
II. Одливи готовине из пословних активности (1 до 5)	3005	156.083	184.763
1. Исплате добављачима и дати аванси	3006	115.604	146.068
2. Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи	3007	29.280	29.262
3. Плаћене камате	3008	557	
4. Порез на добитак	3009	510	476
5. Одливи по основу осталих јавних прихода	3010	9432	8.357
III. Нето прилив готовине из пословних активности (I-II)	3011	674	
IV. Нето одлив готовине из пословних активности (II-I)	3012		5.607
B. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА			
I. Приливи готовине из активности инвестирања (1 до 5)	3013		455
1. Продаја акција и удела (нето приливи)	3014		
2. Продаја нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и биолошких средстава	3015		83
3. Остали финансијски пласмани (нето приливи)	3016		372
4. Примљене камате из активности инвестирања	3017		
5. Примљене дивиденде	3018		
II. Одливи готовине из активности инвестирања (1 до 3)	3019		775
1. Куповина акција и удела (нето одливи)	3020		
2. Куповина нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и биолошких средстава	3021		775
3. Остали финансијски пласмани (нето одливи)	3022		
III. Нето прилив готовине из активности инвестирања (I-II)	3023		
IV. Нето одлив готовине из активности инвестирања (II-I)	3024		320
B. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА			
I. Приливи готовине из активности финансирања (1 до 5)	3025	7931	17.372
1. Увећање основног капитала	3026		
2. Дугорочни кредити (нето приливи)	3027	4.373	12.097
3. Краткорочни кредити (нето приливи)	3028		
4. Остале дугорочне обавезе	3029	3.558	5.275
5. Остале краткорочне обавезе	3030		
II. Одливи готовине из активности финансирања (1 до 6)	3031	9022	11.235
1. Откуп сопствених акција и удела	3032		
2. Дугорочни кредити (одливи)	3033	9022	11.235
3. Краткорочни кредити (одливи)	3034		
4. Остале обавезе (одливи)	3035		
5. Финансијски линиинг	3036		
6. Исплаћене дивиденде	3037		
III. Нето прилив готовине из активности финансирања (I-II)	3038		6.137
IV. Нето одлив готовине из активности финансирања (II-I)	3039	1091	
Г. СВЕГА ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3001 + 3013 + 3025)	3040	162.605	146.943
Д. СВЕГА ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3005 + 3019 + 3031)	3041	163.022	146.773
Ђ. НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3040 - 3041)	3042		270
Е. НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3041 - 3040)	3043	417	
Ж. ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА	3044	1.289	1.388
З. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗНИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ	3045	431	282
И. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗНИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ	3046	181	597
И. ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА (3042 - 3043 + 3044 + 3045 - 3046)	3047	1122	1289

у Новом Саду
дана 31.3. 2015. године



Заступник
[Signature]

Прилог 5

Материјални број	Попуњава правно лице - предузетник	Шифра делатности	ПИБ
Име	AD VAGAR	2962	101631619
Седиште	TENGIHNSKA 47 NOVI SAD		

Red. broj	OPIS	AOPI	30		31		Композитне капитале			047 и 237		34	
			Остаток капитала	AOPI	Уписани и исплатени капитал	AOPI	Резерве	AOPI	Губитак	AOPI	Ступање сопствених акција	AOPI	Нераспређени добитак
1	2		3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Почетно стање на дан 01.01.												
1	а) дугови са својој страни	4001		4019	4017								
	б) потраживи са својој страни	4002	63355	4020	4038	1724	4056		4074		4092	1650	
2	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика												
	а) исправке на дуговој страни рачуна	4003		4021	4035		4057		4075		4093		
	б) исправке на потраживој страни рачуна	4004		4022	4040		4038		4076		4094		
3	Кориговано почетно стање на дан 01.01.												
	а) кориговани дугови са својој страни (1а + 2а - 20) = 0	4005		4023	4041		4059		4077		4095		
	б) кориговани потраживи са својој страни (1б - 2б + 20) = 0	4006	63355	4024	4042	1724	4060		4078		4096	1650	
	Промене у претходној години												
4	а) промет на дуговој страни рачуна	4007		4025	4043		4061		4079		4097	340	
	б) промет на потраживој страни рачуна	4008		4026	4044	78	4062		4080		4098	1742	
5	Стање на крају претходне године 31.12.												
	а) дугови са својој страни (3а + 4а - 40) = 0	4009		4027	4045		4063		4081		4099	560	
	б) потраживи са својој страни (3б - 4б + 40) = 0	4010	63355	4028	4046	1802	4064		4082		4100	3152	
6	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика												
	а) исправке на дуговој страни рачуна	4011		4029	4047		4065		4083		4101		
	б) исправке на потраживој страни рачуна	4012		4030	4048		4066		4084		4102		
	Кориговано почетно стање текуће године на дан 01.01.												
	а) кориговани дугови са својој страни (5а + 6а - 60) = 0	4013		4031	4049		4067		4085		4103		
	б) кориговани потраживи са својој страни (5б - 6б + 60) = 0	4014	63355	4032	4050	1802	4068		4086		4104	3152	
	Промене у текућој години												
8	а) промет на дуговој страни рачуна	4015		4033	4051		4069		4087		4105	3076	
	б) промет на потраживој страни рачуна	4016	2730	4034	4052	92	4070		4088		4106	532	
9	Стање на крају текуће године 31.12.												
	а) дугови са својој страни (7а + 8а - 80) = 0	4017		4035	4053		4071		4089		4107		
	б) потраживи са својој страни (7б - 8б + 80) = 0	4018	66085	4036	4054	1894	4072		4090		4108	628	

у: AGENCIJA ZA VEŠTAČENJE I REVIZIJE
 дата: 04.02.2014. године

Ред. број	ОПИС	Компоненте осталих резултата												
		330		331		332		333		334 и 335		336	337	
		АОП	Резерви- законне резерве	АОП	Актуарски добити или губити	АОП	Добити или губити по основу улагања у власничке инструменте капитала	АОП	Добити или губити по основу удела у остварим добитку или губитку привредних здружења	АОП	Добити или губити по основу иностраних повољана и прекрачна финансијских инвестиција	АОП	Добити или губити по основу хедџинга повољног тока	АОП
9		10		11		12		13		14		15		
1	Почетно стање на дан 01.01.													
1	а) дуговни салдо рачуна	4109		4127		4135		4163		4181		4199		4217
	б) потражни салдо рачуна	4110		4128		4136		4164		4182		4200		4218
	Исправка материјално значајних грешака и промена разумнодостојних података													
2	а) исправке на дуговној страни рачуна	4111		4129		4147		4165		4183		4201		4219
	б) исправке на потражној страни рачуна	4112		4130		4148		4166		4184		4202		4220
	Кориговано почетно стање на дан 01.01.													
3	а) кориговани дуговни салдо рачуна (1а + 2а + 2б) ≥ 0	4113		4131		4149		4167		4185		4203		4221
	б) кориговани потражни салдо рачуна (1б - 2а + 2б) ≥ 0	4114		4132		4150		4168		4186		4204		4222
	Промет у текућој години													
4	а) промет на дуговној страни рачуна	4115		4133		4151		4169		4187		4205		4223
	б) промет на потражној страни рачуна	4116		4134		4152		4170		4188		4206		4224
	Стање на крају текуће године 31.12.													
5	а) дуговни салдо рачуна (3а + 4а - 4б) ≥ 0	4117		4135		4153		4171		4189		4207		4225
	б) потражни салдо рачуна (3б - 4а + 4б) ≥ 0	4118		4136		4154		4172		4190		4208		4226
	Исправка материјално значајних грешака и промена разумнодостојних података													
6	а) исправке на дуговној страни рачуна	4119		4137		4155		4173		4191		4209		4227
	б) исправке на потражној страни рачуна	4120		4138		4156		4174		4192		4210		4228
	Кориговано почетно стање текуће године на дан 01.01.													
7	а) кориговани дуговни салдо рачуна (5а + 6а - 6б) ≥ 0	4121		4139		4157		4175		4193		4211		4229
	б) кориговани потражни салдо рачуна (5б - 6а + 6б) ≥ 0	4122		4140		4158		4176		4194		4212		4230
	Промет у текућој години													
8	а) промет на дуговној страни рачуна	4123		4141		4159		4177		4195		4213		4231
	б) промет на потражној страни рачуна	4124		4142		4160		4178		4196		4214		4232
	Стање на крају текуће године 31.12.													
9	а) дуговни салдо рачуна (7а + 8а - 8б) ≥ 0	4125		4143		4161		4179		4197		4215		4233
	б) потражни салдо рачуна (7б - 8а + 8б) ≥ 0	4126		4144		4162		4180		4198		4216		4234

Ред. број	ОПИС	АОП	Укупна капитал		АОП	Губитак и вред капитала	
			[Σ ред 16 кол 3 до кол 15] - Σ (ред 1а кол 3 до кол 15) ≥ 0	16		[Σ ред 1а кол 3 до кол 15] - Σ У ред 16 кол 3 до кол 15) ≥ 0	17
1	Почетно стање на дан 01.01.						
	а) дугови садео рачуна	4235	66729		4244		
	б) потражни садео рачуна						
2	Исправка материјално значајних грешака и примена рачуноводствених политика						
	а) исправке на дуговој страни рачуна	4236			4245		
	б) исправке на потражној страни рачуна						
	Кориговано почетно стање на дан 01.01.						
	а) кориговани дугови садео рачуна (13 + 2а - 2б) ≥ 0	4237	66729		4246		
	б) кориговани потражни садео рачуна (16 - 2а + 2б) ≥ 0						
4	Промене у претходној години						
	а) промет на дуговој страни рачуна	4238	1580		4247		
	б) промет на потражној страни рачуна						
	Стање на крају претходне године 31.12.						
	а) дугови садео рачуна (3а + 4а - 4б) ≥ 0	4239	68309		4248		
	б) потражни садео рачуна (3б - 4а + 4б) ≥ 0						
6	Исправка материјално значајних грешака и примена рачуноводствених политика						
	а) исправке на дуговој страни рачуна	4243			4249		
	б) исправке на потражној страни рачуна						
	Кориговано почетно стање текуће године на дан 01.01.						
	а) кориговани дугови садео рачуна (5а + 6а - 6б) ≥ 0	4241	68309		4250		
	б) кориговани потражни садео рачуна (5б - 6а + 6б) ≥ 0						
8	Промене у текућој години						
	а) промет на дуговој страни рачуна	4242			4251		
	б) промет на потражној страни рачуна						
	Стање на крају текуће године 31.12.						
	а) дугови садео рачуна (7а + 8а - 8б) ≥ 0	4243	68618		4252		
	б) потражни садео рачуна (7б - 8а + 8б) ≥ 0						



[Handwritten signature]

"VAGAR" AD NOVI SAD

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE
ZA 2014 GODINU

AD "VAGAR" NOVI SAD

Napomena uz finansijske izveštaje za godinu završna 31.12.2014 godine
(Svi iznosi su izraženi u hiljadama RSD osim ako nije drugačije naznačeno)

1. Opšte informacije

"Vagar" je osnovan pod današnjim imenom 1958 god. iz male zanatske radionice i prošao razvojni put od zanatske radionice do industrijske proizvodnje, neprekidno ulazuci u masine i uređaje kao i stručne kadrove. Rezultati takvog rada su vidljivi u asortimanu ponude u odnosu na pre deset, dvadeset, a pogotovu pre trideset godina.

Novina je sto smo polovinom 2013 god. stekli akreditaciju da možemo da bazdarimo sve vrste vaga osim tegova. Dosad je to radila Kontrola mera Novi Sad.

Tadasnje društveno preduzeće je 24.01.2003 god. privatizovano i od tada funkcioniše kao akcionarsko društvo.

Sifra delatnosti 2562 PIB 101691619 Matični broj [REDACTED]

Šediste firme Temerinska 47 Novi Sad

Osnovna delatnost je proizvodnja i servis vaga. Pored osnovne delatnosti ima maloprodaju i uvoz - izvoz.

Društvo radi na lokaciji Futog i Novi Sad.

Na dan 31.12.2014 godine Društvo je imalo 60 zaposlenih (na dan 31.12.2013 broj zaposlenih u Društvu bio je 62).

2 Osnove za sastavljanje finansijskog izveštaja

Finansijski izveštaji Društva sastavljeni su u skladu sa Medjunarodnim standardima finansijskog izveštavanja (MSFI).

Društvo je sastavilo ove finansijske izveštaje u skladu sa Zakonom o racunovodstvu i reviziji koji zahteva da finansijski izveštaji budu pripremljeni u skladu sa svim MSFI kao i propisi izdatih od strane Ministarstva finansija Republike Srbije.

2.1. Uporedni podaci

Uporedne podatke i pocetna stanja cine podaci sadrzani u finansijskim izveštajima za 2013 god

2.2 Preracunavanje stranih valuta

a) Funkcionalna valuta prikazivanja

Stavke ukljucene u finansijske izveštaje Društva se odmeravaju i prikazuju u valuti primarnog ekonomskog okruzenja u kojem Društvo posluje (funkcionalna valuta). Funkcionalna valuta, odnosno izveštajna valuta Društva je dinar, a izveštaji su prikazani u hiljadama dinara, ukoliko nije drugačije naglaseno.

b) Pozitivne i negativne kursne razlike

Sva potraživanja i obaveze u stranim sredstvima plaćanja preračunata su na njihovu dinarsku protivvrednost po srednjem kursu na dan bilansa stanja. Pozitivne i negativne kursne razlike nastale preračunom potraživanja i obaveza u stranim sredstvima plaćanja koje nisu izmirene do kraja godine, iskazuju se u bilansu uspeha kao finansijski prihodi, odnosno rashodi.

Pozitivne i negativne kursne razlike nastale pri izmirivanju obaveza ili naplati potraživanja u toku godine po kursu vazećem na dan poslovne promene, iskazuju se u bilansu uspeha kao finansijski prihod odnosno rashod.

3. Pregled značajnih računovodstvenih politika

Osnovne računovodstvene politike primenjene za sastavljanje ovih finansijskih izveštaja navedene su u daljem tekstu. Ove politike su konzistentno primenjene na sve prikazane godine, osim ako nije drugačije naznačeno.

3.1. Stalna imovina

3.1.1. Nekretnine, postrojenja i oprema

Početno vrednovanje nekretnina, postrojenja i opreme vrši se po nabavnoj vrednosti. Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme se obračunava proporcionalno metodom tokom procenjenog korisnog veka upotrebe sredstava. Osnovica za amortizaciju nekretnina, postrojenja i opreme cini postena, odnosno nabavna vrednost umanjena za preostalu vrednost ukoliko postoji. Korisni vek trajanja svake pojedinačne nekretnine, postrojenja i opreme preispituje se periodično. Na kraju poslovne godine procenjuje se da li su nekretnine, postrojenja i oprema obezvređeni u skladu sa MRS 36- Umanjenje vrednosti imovine.

Osnovne stope amortizacije za pojedine grupe nekretnina, postrojenja i opreme su sledeće

Naziv	Stopa amortizacije
Gradjevinski objekti	2,2 - 4 %
Oprema	5,0 - 33,33 %
Vozila	12,5 %
Namestaj	12,5 - 15,5 %
Ostala oprema	12,5 - 50 %

3.2. Obrtna imovina

3.2.1. Zalihe

Zalihe se priznaju po nabavnoj vrednosti, odnosno po ceni koštanja. Izlaz zaliha / utrosak vrši se po prosečnoj ceni. Na dan bilansa, zalihe se svode na nizu vrednost od cene koštanja i neto prodajne vrednosti. Cena koštanja gotovih proizvoda i proizvodnje u toku obuhvata troškove projektovanja,

utosene sirovine, direktnu radnu snagu, ostale direktne troškove i pripadajuće režijske troškove proizvodnje (zasnovane na normalno korišćenje proizvodnog kapaciteta.) Ona isključuje troškove pozajmljivanja. Neto prodajna vrednost je procenjena prodajna cena u uobičajenom toku poslovanja, umanjena za pripadajuće varijabilne troškove prodaje.

3.2.2 Kratkoročna potraživanja i plasmani

Kratkoročna potraživanja od kupaca i kratkoročni finansijski plasmani priznaju se na osnovu računovodstvenog dokumenta na osnovu koga nastaje dužnicko-poverilacki odnos. Ako se vrednost u dokumentu iskazuje u stranoj valuti, vrši se preračunavanje u izveštajnu valutu po srednjem kursu vazecem na dan transakcije. Promene deviznog kursa od datuma transakcije do datuma naplate potraživanja iskazuje se kao kursne razlike u korist prihoda ili rashoda.

Opis kratkoročnih potraživanja i finansijskih plasmana kod kojih postoji verovatnoca nenaplativosti vrši se indirektnim otpisivanjem, dok se u slučajevima kada je nemogućnost naplate izvesna i dokumentovana, otpis u celini ili delimično vrši direktnim otpisivanjem.

Indirektan otpis se utvrđuje za sva potraživanja od čega je roka za naplatu prošlo najmanje godinu dana, pri čemu se ima u vidu starost potraživanja, ekonomski položaj i solventnost dužnika kao i nemogućnost naplate redovnim putem.

Indirektan otpis se na osnovu odluke generalnog direktora Društva, dok predloge za otpis u toku godine daju sefovi org. jedinica, a na kraju godine centralna popisna komisija.

3.2.3. Gotovina i gotovinski ekvivalent

Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju: novac u blagajni, depozite po vidjenju kod banaka, druga kratkoročna visoko likvidna ulaganja sa prvobitnim rokom dospeća do tri meseca ili kraće i prekoračenja po tekucem racunu.

3.3. Osnovni kapital

Osnovni kapital se iskazuje u visini procenjenog uloga u Društvo.

Promene na osnovnom kapitalu vrše se isključivo prema pravilima propisanim Zakonom o privrednim društvima a sve promene na osnovnom kapitalu registruju se kod odgovarajućeg Registra.

Osnovni kapital izkazan u dinarima se ne menja prema promenama kursa EUR-a.

3.4. Obaveze po kreditima

Obaveze po kreditima se inicijalno priznaju po fer vrednosti priliva, bez nastalih transakcionih troškova. U narednim periodima obaveze po kreditima se iskazuju po amortizovanoj vrednosti. Sve razlike između ostvarenog priliva (umanjeno za transakcione troškove) i iznosa otplate, priznaju se u bilansu uspeha u periodu korišćenja kredita kao finansijski rashodi/prihodi osim u delu u kome se kapitalizuju u skladu sa MRS 23- Troškovi pozajmljivanja.

3.5. Obaveze prema dobavljačima

Obaveze prema dobavljačima se inicijalno iskazuju po vrednosti iskazanoj na dokumentu koji predstavlja osnov za priznavanje, a naknadno se odmeravaju u visini očekivanog odliva sredstava.

3.6. Porez na dobit

a) Tekuci porez na dobit

Porez na dobit predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa Zakonom o porezu na dobit vazacim u Republici Srbiji. Stopa poreza na dobit za 2014 godinu iznosi 15 % i plaća se na poresku osnovicu utvrdjenu poreskim bilansom. Poreska osnovica prikazana u poreskom bilansu uključuje dobit prikazanu u zvaničnom bilansu uspeha i korekcije definisane poreskim propisima Republike Srbije.

Poreski propisi Republike Srbije ne predviđaju mogućnost da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu koristiti kao osnova za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Gubici iz tekućeg perioda mogu se preneti na račun dobitka iz budućih obračunskih perioda, ali ne duže od deset godina.

b) Odloženi porez na dobit

Odloženi porez na dobitak se obračunava korišćenjem metode utvrdjivanja obaveza prema bilansu stanja, za privremene razlike proizisle iz razlike između poreske osnovice potraživanja i obaveza u bilansu stanja i njihove knjigovodstvene vrednosti.

Vazeće poreske stope na datim bilans stanja ili poreske stope koje su nakon tog datuma stupile na snagu, se koriste za utvrdjivanje razgraničenog iznosa poreza na dobitak.

Odložena poreska sredstva su iznosi poreza iz dobiti koji mogu da se povrate u narodnim periodima po osnovu odbitnih privremenih razlika, neiskoriscenih poreskih kredita koji se prenose u naredni period i priznatih poreskih gubitaka.

Odložene poreske obaveze su iznosi poreza iz dobitka koji se plaćaju u narednim periodima po osnovu oporezivih privremenih razlika.

Oložene poreske obaveze se priznaju za sve oporezive privremene razlike. Odložena poreska sredstva se priznaju za sve odbitne privremene razlike i efekte prenetog gubitka i poreskih kredita na poreski bilans Društva, koji se mogu prenositi, do stepena do kojeg će verovatno postojati oporeziv dobitak od koga se odložena poreska sredstva mogu iskoristiti.

3.7. Primanja zaposlenih

U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Društvo je u obavezi da plaća doprinose državnim fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposlenih. Ove obaveze uključuju doprinose za zaposlene na teret poslodavca u iznosima obračunatim po stopama propisanim relevantnim zakonskim propisima. Društvo je obavezno da od bruto plata zaposlenih obustavi doprinose i da ih, u ime zaposlenih, uplati tim fondovima. Doprinosi na teret poslodavca i doprinosi na teret

zaposlenog se knjize na teret rashoda perioda na koji se odnose. Nakon izvršenih uplata doprinosa Društvo nema daljih zakonskih obaveza u pogledu budućih plaćanja doprinosa ukoliko fond nema dovoljno sredstava da isplati kao sredstvo u iznosu koji se može refundirati ili u iznosu za koji se može umanjiti buduća obaveza za plaćanje doprinosa.

U skladu sa Pojedinačnim kolektivnim ugovorom o radu, Društvo je u obavezi da isplati otpremninu prilikom odlaska u penziju ili pri prestanku radnog odnosa po sili zakona zbog gubitka radne sposobnosti - u visini tri prosečne zarade koje je zaposleni ostvario u mesecu koji prethodi mesecu u kome se isplaćuje otpremnina, koje pri tom ne mogu biti manje od dve prosečne zarade po zaposlenom, isplaćene u Društvo za mesec koji prethodi mesecu u kome se vrši isplata otpremnine, odnosno tri prosečne zarade po zaposlenom isplaćene u privredi u Republici Srbiji prema poslednje objavljenom podatku nadležnog republičkog organa, ako je to za zaposlenog povoljnije.

3.8. Priznavanje prihoda

Prihod uključuje fer vrednost primljenog iznosa ili potraživanja po osnovu:

- prodaje gotovog proizvoda, trgovačke robe (promet na veliko/malo)
- pružanja usluga iz oblasti servisiranja vaga

Prihodi se iskazuju bez PDV-a, povraćaja robe, rabata, i popusta u trenutku prelaska vlasništva i značajnih rizika vezanih za dati proizvod sa prodavca na kupca.

3.9. Priznavanje rashoda

Poslovni rashodi obuhvataju sve troškove nastale u vezi sa ostvarenim poslovnim prihodima i odnose se na troškove materijala, energije i goriva, troškove zarada i naknada zarada, amortizacija proizvodne usluge i nematerijalne troškove. Priznavanje rashoda vrši se istovremeno sa priznavanjem prihoda radi kojih su rashodi nastali (princip saceljavanja prihoda i rashoda)

3.10. Prihodi i rashodi kamata

Kamate nastale po osnovu plasmana i potraživanja iz poslovnih odnosa iskazuju se u okviru finansijski prihoda i obracunskom periodu u kome su nastale.

Kamate nastale po osnovu obaveza iz poslovnih odnosa iskazuje se u bilansu uspeha u okviru finansijskih rashoda u obracunskom periodu u kome su nastale.

4. Upravljanje finansijskim rizikom

4.1. Faktori finansijskog rizika

Poslovanje Društva je izloženo različitim finansijskim rizicima :

Trzisni rizik(koji obuhvata rizik od promena kurseva stranih valuta,rizik od promene fer vrednosti kamatne stope,kamatni rizik gotovinskog toka,rizik od promene cena.

Kreditni rizik

Rizik likvidnosti

Rizik tokova gotovine.

Upravljanje rizicima u Društvu je usmereno na nastojenje da se u situaciji nepredvidivosti finansijskih trzista potencijalni negativni uticaji na finansijsko poslovanje Društva svedu na minimum.

Upravljanje rizicima obavlja Finansijska sluzba Društva u skladu sa politikom odobrenim od strane Odbora direktora.Finansijska sluzba Društva indentifikuje i procenjuje finansijske rizike i definise nacine zastite od rizika tesno saradjujuci sa poslovom jedinicom Društva.

a) Trzisni rizik

Rizik od promene kurseva stranih valuta

Društvo posluje u medjunarodnim okvirima i izloženo je riziku promene kursa stranih valuta koji proistice iz poslovanja sa različitim valutama.

Rizik od promene cena

Gotovinski tok i rizik od promene fer vrednosti kamatne stope

Rizik od promena fer vrednosti kamatne stope proistice iz dugorocnih kredita.Kreditni dati po promenljivim kamatnim stopama izlazu Društvo kamatnom riziku novcanog toka.

b) Kreditni rizik

Društvo nema znacajne koncentracije kreditnog rizika.Društvo ima utvrdjena pravila kako bi obezbedilo da se prodaja proizvoda na veliko obavlja kupcima koji imaju odgovarajucu kreditnu istoriju.Prodaja u prometu na malo obavlja se gotovinski ili putem kreditnih kartica.Ucesnici u transakciji i gotovinske transakcije su ograniceni na finansijske institucije visokog kreditnog rejtinga.

c) Rizik likvidnosti

Opezno upravljanje rizikom likvidnosti podrazumeva odrzavanje dovoljnog iznosa gotovine i hartija od vrednosti kojima se trguje kao i obezbedjenje adekvatnih izvora finansiranja preko odgovarajuceg iznosa kreditnih obaveza i mogucnosti da se izravna pozicija na trzistu.

5. Upravljanje rizikom kapitala

Cilj upravljanja kapitalom je da Društvo zadrži sposobnost da nastavi da posluje u neograničenom periodu u predvidljivoj budućnosti kako bi vlasnicima obezbedilo povraćaj (profit), a ostalim interesnim stranama povoljnosti i da bi očuvalo optimalnu strukturu kapitala sa ciljem da smanji troškove kapitala.

Društvo, kao i ostala Društva koja posluju unutar iste delatnosti, prati kapital na osnovu koeficijenta zaduženosti (gearing ratio). Ovaj koeficijent se izračunava iz odnosa neto dugovanja Društva i njegovog ukupnog kapitala. Neto dugovanje se dobija kada se ukupni krediti (uključujući kratkoročne i dugoročne, kao što je pokazano u bilansu stanja) umanje za gotovinu i gotovinske ekvivalente. Ukupan kapital se dobija kada se kapital iskazan u bilansu stanja, doda neto dugovanje.

2014 god.		2013 god.	
42098	= 0.39	57119	= 0.47
<hr/>		<hr/>	
108183		120473	

Koeficijent zaduženosti za 2014 god je malo manji u odnosu na 2013 god.

6. Nekretnine, postrojenja i opreme

	Zemljište	Gradj. objekti	Oprema	Ukupno
Nabavna vrednost				
Stanje 31.12.2013	1 978	31 891	20 932	54 801
Povećanje			380	380
Visak				
Manjak			63	63
Rashod			362	362
Stanje 31.12.2014	1 978	31 891	20 887	54 756
Akomulirana ispravka vrednost				
Stanje 31.12.2013		7 224	12 617	19 841
Amortizacija		803	2 075	2 878
Manjak			38	38
Rashod			280	280

Stanje 31.12.2014	8 027	14 374	22 401
-------------------	-------	--------	--------

Neotpisana
vrednost na dan

31.12.2013	1 978	24 667	8 315	34 960
------------	-------	--------	-------	--------

31.12.2014	1 978	23 864	6 513	32 355
------------	-------	--------	-------	--------

oprema za neproiz.usluge

nabavna vrednost

Ukupno je nabavljeno	350 989,10
Manjak	- 62 519,06
Rashod	- 1 266,67

ispravka vrednosti

Amortizacija	1 727 956,80
Manjak	- 37 542,03
Rashod	- 29,17

Alti DOO Cacak	video nadzor kompletan
Gigatron DOO Beograd	stampac HP laser. lap top ASUS
Santim DOO Futog	el.vaga kern 1500

oprema za proizvodne usluge

nabavna vrednost

Ukupno nabavljeno	29 046,66
Rashod	- 360 888,98

ispravka vrednosti

Amortizacija	347 287,62
Rashod	- 279 917,08

Ecomex DOO Cacak ugaona brusilica hitaci

U skladu sa odlukom o usvajanju Izvestaja o popisu imovine i obaveza na dan 31.12.2014 doneto je da osnovna sredstva usled dotrajalosti i nemogucnosti dalje upotrebe da se rashoduju.

Na osnovu utvrdjenog manjka doneta je odluka da se ta sredstva otpisu

7.Zalihe

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Zalihe materijala	9 707	9 908
Nedovrsena proizvodnja	835	5 076
Gotovi proizvodi	5 287	6 078
Roba	6 891	10 755
Dati avansi	4 479	5 214
Ukupno zalihe-neto	27 199	37 031

Zalihe nedovrsene proizvodnje iznose 835 i odnose se na proizvodnju koja je na dan bilansa bila u toku. Prilikom obracuna vrednosti zaliha ucinaka, Društvo je iskazalo manje vrednosti zaliha ucinaka, u bilansu uspeha u iznosu od 4 241 hiljada dinara.

Zalihe gotovog proizvoda iznose 5 287 i odnose se na zalihe proizvoda:

		ukupan iznos
vaga skladišna 300 KG., sv 3	1 kom	44 625,00
vaga skladišna 500 kg. sv-5	1 kom	47 560,00
vaga stočna 1500 kg. Ssv- 15	2 kom	171 544,98
vaga stočna spec. 100 kg.	1 kom	97 600,00
vaga stočna spec. 300kg.	1 kom.	38 913,33
drveni metar	5 kom	10 805,10
kalote gornje - donjetisak	8 kom	18 880,00

l.platforma 500 kg. EPV 500	1 kom	31 528,75
vaga za osovinski pritisak	1 kom	203 050,44
skl.sa mer.c.zemilk 1 t	5 kom.	41 650,00
skl. sa m.celijom zemik 500 kg.	4 kom	28 011,43
teg M1 0.5 kg.	1 kom	267,09
teg 1 kg.	7 kom	3 990,00
teg M2 5 kg.	5 kom.	8 928,57
el.platforma 300 kg. 500 kg.	5 kom	150 964,78
el.platforma 2000 kg.	1 kom	94 110,00
el.vaga libra 15 kg. Bv	1 kom	13 700,00
teg 10 kg.	3 kom	8 010,00
vaga libra 15 kg.	14 kom	97 872,23
vaga libra 30 kg. Bv	1 kom	14 208,75
vaga libra 15 kg. sv	27 kom	131 945,20
vaga libra 30 kg. Sv	6 kom	14 580,00
jajodromi za SBV	4 kom	9 289,60
vaga EPV-250	1 kom	27 570,00
sklop sa m.celijom 30 t	8 kom	241 779,20
el.platforma Epv 60 kg.	2 kom	38 746,22
kalota za vagu	8 kom	18 880,00
sklop sa mer.celijama RC3 - 30 T	1 kom	19 532,50
sklop sa m.celijom ZSFY-30	3 kom	45 337,50
vaga stočna 1500 kg bez toplinga	1 kom	92 800,00
sbnv-60 t	2 kom	3 420 250,00
vaga ESPV	1 kom	100 387,00

Prilikom obracuna vrednosti zaliha ucinaka,Drustvo je iskazalo smanjenje vrednosti zaliha ucinaka u bilansu uspeha u iznosu od 791 hiljada dinara.

Zalihe robe iznose 6 891 hiljada dinara i odnose se na zalihe robe u
maloprodaji 482 535,87 din
u veleprodaji 6 408 086,01 din

Dati avansi za zalihe i usluge iznose 4 479 hiljada dinara i najvećim delom se odnose na
avans dat dobavljaču
Hiweigh technologies 787 609,80 din.
Parabiz 246 970,28 din.
Autoeur 665 270,65 din.

Popis zaliha sa stanjem na dan 31.12.2014 godine izvršen od strane imenovane komisije u sastavu

Klisurić Nenad - predsednik komisije
 Bosnai Zoltan - zamenik komisije

Elaborat o popisu usvojen je dana 24.01.2014 god. i sve korekcije stanja za neslaganja utvrđena po popisu izvršene su na način da iskazano knjigovodstveno stanje zaliha odgovara stvarnom stanju.

8. Potrazivanja

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Potrazivanja od kupaca	49 468	48 922
PDV i AVR	201	3 254
Ukupno	49 669	52 176

a) Potrazivanja od kupaca

	31.12.2014	31.12.2013
Kupci u zemlji	45 393	45 000
Kupci u inostranstvo	2 585	4 004
Kupci u zemlji/povezana pr.lica/ (DLM plus group)	1 490	
Ukupno	49 468	49 004
Minus ispravka vrednosti kupaca u zemlji		- 82
Svega	49 468	48 922

9. Gotovinski ekvivalenti i gotovina

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Tekuci (poslovni) racuni	741	1 226

Blagajna	1	0
	Devizni racun	
	380	63
Ukupno od	1 122	1 289

10. Kapital i rezerve

Ukupan kapital Društva na dan 31.12.2014 godine ima sledeću strukturu.

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Osnovni kapital	66 085	63 355
Rezerve	1 894	1 802
Neraspoređen dobitak	638	3 152
Ukupno	68 617	68 309

Osnovni kapital Društva čine akcinski kapital. Nabrojamo 10 najvećih akcionara i njihovo % udesece:

Osnivači	31.12.2014 broj akcija	% udesece
Savic Lazar	10 051	36,80606
Vlajkov Milos	9 224	33,77765
Cabrajac Dalibor	1042	3,81573
Bacovic Radivoj	409	1,49773
Todorovic Dobrivoj	243	0,88985
Kovacevic Sveto	186	0,68112
Komercijalna banka-kastod	163	0,59689
Stojkov Borivoj	125	0,45774
Stepanovic Veljko	113	0,41380
Sarkovic Zoran	113	0,41380

Na redovnoj sednici održanoj 30.06.2014 doneta je odluka o raspodeli nerasporedjene dobiti iz ranijih godina u iznosu od 3 151 995.06 din. Raspoređuje se:

Povećanje kapitala	2 730 800,00
Učesce zaposlenih u dobiti	273 148,17
Statusne rezerve	92 103,34
Ostatak nerasp.dobiti	55 943,55

II. Dugoročni krediti

Dugoročni krediti se odnose na	31.12.2014	31.12.2013
Finansijski kredit		
Banka u zemlji	7 447	12 097

Pregled dugoročnih kredita

Opis	broj datum Ugovora	iznos dug kamatna stopa	rok otplate	Iznos u valuti, na dan bilansa	31.12.2013 Eur	31.12.2014 rsd
Intesa banka	ug.58-420-1306422.8 26.09.2013	38 000 eur 6,84%	60 rata	28 500,06	36 100,02	3 447
Intesa banka	ug. 58-420-6604345.1 18.09.2014	4 000 000,00 rsd 16 mes.grejs period/ 5 % kamata	18	4 000 000 rsd		4 000
						7 447

Sredstvo obezbeđenja kod pomenutih kredita:

Intesa banka po ugovoru 58-420-1306422.8
10 menica
zalozna izjava vlasnika nepokretnosti /Zgrada Futog/

Intesa banka po ugovoru 58-420-6604345.1
10 menica
zalozna izjava nepokretnosti /zgrada Futog/

12 Ostale dugorocne obaveze

Pozajmica Smiljka Vlajkov ug.od 30.03.2004 na iznos 70 175,50 e
Na dan 31.12.2014 ostao dug 33 890,35 e 4 099 319,12 din.

Pozajmica Savie Lazar ug.o zajmu ukupno 3 277.400,00 din

Pozajmica Vlajkov Milos ug.o zajmu ukupno 1.051.450,00 din.

13 Obaveze iz poslovanja

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Primljeni avansi	10 412	17 106
Dobavljac u zemlji	14 133	20 782
Dobavljac u zemlji/povez.lica/ (DLM plus group)	274	
Dobavljac u inostranstvo	501	738
Ostale obaveze iz poslovanja		702
	25 320	39 328

14 Ostale kratkorocne obaveze

16

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Obaveze po osnovu neisp. zarada bruto	1681	1774

Ukalkulisana druga polovina decembarske plate koja treba da se isplati 15.01.2015. god

15 Obaveze po osnovu PDV i ostalih javnih prihoda i pasivna vrem.razg.

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Obaveze za porez na dodatu vrednost	314	218
Obaveze za ostale poreze, carine	17	71
Pasivna vrem.razgranicenja	13	33
Ukupno	344	322
Obaveze za porez iz dobitka		21

16 Odložena poreska sredstva i obaveze

Opis	Odložena poreska sredstva	Odložene poreske obaveze	Neto
Stanje 31.12.2012 godine	224		
Promena u toku godine	138		
Stanje 31.12.2013	362		
Promena u toku godine	72		
Stanje 31.12.2014	434		

Odložene poreske obaveze se odnose na razliku između osnovica za amortizaciju po poreškim i računovodstvenim propisima.

Knjigovodstvena /sadasnja/ vrednost	30 376 599,42
Poreska osnovica	33 271 367,48
	2 894 768,06
$2\,894\,768,06 \times 15\% = 434\,215,20$	$434 - 362 = 72$

17 Tekući poreski rashod perioda

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Bruto dobit poslovne godine	904	2 187
Uskladjivanje rashoda	1 263	461
Racunovodstvena amortizacija	2 955	3 135
Poreska amortizacija	2 487	2 562
Poreska osnovica	2 635	3 221
Poreska stopa	15	15
Obracunati porez	395	483
Ukupna umanjenja obracunatog poreza	489	462
Tekući rashod perioda		21
Tekući prihod perioda	94	
Odložen poreski prihod perioda	72	138
Neto dobit bez odloz.pore.perioda/rashoda	509	1 704
Neto dobit	581	1 842

18 Usaglasenost potrazivanja i obaveze

Drustvo je izvrсило usaglasavanje potrazivanja i obaveza sa stanjem na dan 31.12.2014

Neusaglasena potrazivanja

Inter-kop doo	Sabac	855 959.32
Braca Drinic	Novi Sad	212 098.01
G&G mas.	Novi Sad	192 569.36
Unija ZZ	Ilandza	252 786.30
Tesa yu alati	Crvenka	111 334.02
Garant AD	Futog	111 390.40
Seting DOO	Novi Sad	50 795.64
Ventura	Beograd	1 836 732.46

Neusaglasene obaveze

Vukovic oil	Veternik	59 687.13
JP Poslovni Prostor	Novi Sad	682 096.58
Eterna fabrika koze	Kula	37 996.00
Tehnograd inzenjering	Kraljevo	219 300.00
Vukovic oktan	Veternik	106 884.08
Preciz	Petrovaradin	76584.00
Radnik	B.Palanka	97 152.70
Ideal rad	Nis	106 200.80
Beton gradnja doo	Novi Sad	307 484.35
Um-ing	Pancevo	90 963.28

19 Poslovni prihodi

Otpis	31.12.2014	31.12.2013
Prihod od prodaje proizvoda i usluga	151 384	152 812
Prihodi od prodaje robe	10 435	18 938
P Povecanje vrednosti zaliha ucinaka		7 535
Smanjenje vrednoosti zaliha ucinaka	5 032	
Ukupno	156 787	179 285

Prodaja trgovačke robe je smanjena u odnosu na 2013 .

Lager gotovog proizvoda se smanjio u odnosu na 2013 god.

20 Poslovni rashodi

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Nabavna vrednost prodane robe	11 174	17 918
Troškovi materijala	64 005	70 373
Troškovi goriva i energije	12 370	12 685
Troškovi zarada	44 018	46 199
Troškovi proiz.usluga	11 898	12 745
Troškovi amortizacije	2955	3 135
Ostali nematerij.troškovi	10 597	13 618
Ukupno	157 017.00	176 673

a) Troškovi materijala uključuju

lim cmi 20 mm	849 307,20
armaturna mrežain	701 487,30
lim 7/8 rebrasti	3 333 617,00
UNP 120	2 325 641,10
UNP 140	1 903 810,00
UNP 260	3 890 770,00
UNP 200	5 212 972,65

b) Troškovi goriva i energije:

troškovi el.energije	2 683 664,09
troškovi PTT usluge	221 254,79
troškovi Mobitela	654 795,68
troškovi goriva	8 549 945,75
troškovi energije- grejanje	260 307,08

c) Troškovi zarada, naknada i ostali lični rashod

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Troškovi zarada i naknada zarada / bruto/	26 857	25 032
Troškovi poreza i dopri. na zarade i naknade na teret poslodavca	4 795	6 005
Ostali lični rashodi i naknade	12 366	15 162
Ukupno	44 018	46 199

d) Troškovi proizvodnih usluga

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Troškovi usluga na izradi ucinaka	2807	2621
Troškovi transportnih usluga	1979	3288
Troškovi usluga održavanja	5689	5869
Troškovi zakupnina	1095	653
Troškovi reklame i propagande	328	314
Ukupno	11898	12745

e/ Ostali nematerijalni troškovi

	31.12.2014	31.12.2013
Troškovi nepriz. usluga	4 424	6 455
Troškovi reprezentacije	592	1 237
Troškovi premije osiguranja	330	342

Troškovi putnog prometa /platne kartice/	1 845	2396
Troškovi članarina	205	179
Troškovi poreza	1669	1588
Ostali nematerijalni troškovi	1 532	1421
	10597	13618

21 Finansijski prihodi

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Prihodi od kamata	95	502
Pozitivne kursne razlike	431	288
Prihodi po osnovu ef.valutne klauzule	600	92
Ostali finansijski prihodi *	420	3
	1547	885

22 Finansijski rashodi

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Rashodi kamata	730	824
Negativne kursne razlike	181	597
Rashodi po osnovu ef.val.kauzule	866	673
Ukupno	1777	2094

23 Ostali prihodi

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Viskovi	155	139
Prihodi od smanjenja obaveza	2921	540
Ostali nepomenuti prihodi	164	48
Dobici od prodaje os.sreds.		83
	3240	810

Zastarele obaveze stavljamo na teret vanrednih prihoda kao sto je doneta Odluka o usvajanju Izvestaja o popisu imovine i obaveza :

Vaga Mol	214 188,48
Vukovic Oktan	106 884,08
VBN Car	129 800,00
Autocentar	68 785,26
Radnik B.Palanka	97 152,70

24 Ostali rashodi

Opis	31.12.2014	31.12.2013
Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje	35	110
Manjkovi	326	168
Rashodi po os.direk.otpisa potraziv.	1280	10
Ostali nepomenuti rashodi	360	110
	2 001	398

Nenaplativa, zastarela potraživanja stavljamo na teret vanrednih rashoda kao što je doneta Odluka o usvajanju Izvjestaja o popisu. Direktnim otpisom potraživanja rashodi se ne priznaju u Poreskom bilansu:

Procom Mol	232 807,01
Magastro DOO	66 269,74
Vaga Mol	87 109,58
Pobeda Vrsac	61 365,99
Zito mljn Pecinci	65 383,80

25 Porez na dobit

Opis	31.12. 2014	31.12.2013
Tekući porez-poreski rashod perioda	395	483
Odloženi poreski prihod perioda	72	138
Ukupno	467	621

26 Dividende po akciji

Za zadnjih četiri godine dividenda se nije isplaćivala samo učesne zaposlenih u dobiti.

2011 godine isplaćeno	424000,00	za zaposlene	porez	71000,00
2012 godine isplaćeno	477000,00	za zaposlene	porez	53000,00
2013 godine isplaćeno	169812,27	za zaposlene	porez	92243,71
2014 godine isplaćeno	177000,00	za zaposlene	porez	43703,72
			Pior	52443,86

Neto dobitak za 2014 god. je 581.547,07 din. Ukupan broj akcija 27308. Osnovna zarada po akciji 581.547,07 : 27308 = 21,296 din..

27 Sudski sporovi

Društvo je dana 31.12.2014 god. imalo sledece sud.sporove gde je AD Vagar tuzilac:

Jedinstvo Gajdobra-u stečaju	Gajdobra	64 055,21
Mlin Zabalj u stečaju	Zabalj	105 779,28
Prahovo ad u stečaju	Prahovo	269 766,95
Transpetrol u stečaju	Secanj	247 249,29
Radan	Zmajevo	325 817,00
2 Decimal DOO	Uzice	107 203,00
OZZ Agromatica	Vrbas	52 167,80
Zadruga Agro Petlovaca	Petlovaca	785 381,87
Gro-plug	Subotiste	138 651,88
Inter-kop	N.Beograd	762 559,32
Uljarice ZZ	Negotin	2 455 768,86
Confido team	Subotica	91 932,81

28 Hipoteke, jemstva i garancije

Intesa banka dugoročni kredit br.58-420-1306422.8 od 26.09.2013

10 menica

zalozna izjava nepokretnosti /zgrada Futog/

Intesa banka dugoročni kredit br. 58-420-6604345.1 od 18.09.2014

10 menica

zalozna izjava nepokretnosti/Zgrada Futog/

Jemstvo firmi Freni Novi Sad na iznos 22 000 eur. Otplata kredita 2 god.

31. 3. 2015.

(mesto i datum)



Ležani dko

(Lice odgovorno za sastavljanje napomena)

Bljaco

(Zakonski zastupnik)

Попуњава правно лице - предузетник

Тинни број

Шифра делатности 2562

ПИБ 101691619

Назив АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ВАГАР ЗА ПРОИЗВОДНЈУ I СЕРВИСИРАЊЕ ВАГА НОВИ САД

Улиште Нови Сад, Темеринска 47

СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈ

за 2014. годину

ОПШТИ ПОДАЦИ О ПРАВНОМ ЛИЦУ И ПРЕДУЗЕТНИКУ

ОПИС	АОП	Текућа година	Претходна година
1	2	3	4
Број месеци пословања (ознака од 1 до 12)	9001	12	12
Ознака за власништво (ознака од 1 до 5)	9002	2	2
Број страних (правних или физичких) лица која су учешће у капиталу	9003		
Број страних (правних или физичких) лица чије је учешће у капиталу 10% или више од 10%	9004		
Просечан број запослених на основу стања сваког месеца (цело број)	9005	60	60

БРУТО ПРОМЕНЕ НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ И НЕКРЕТНИНА, ПОСТРОЈЕЊА, ОПРЕМЕ И ОЛОШКИХ СРЕДСТАВА

Износи у хиљадама динара

Ипа рачуна, рачун	ОПИС	АОП	Бруто	Исправка вредности	Нето (кол. 4-5)
1	2	3	4	5	6
01	1. Нематеријална имовина				
	1.1. Стање на почетку године	9006			
	1.2. Повећања (набавке) у току године	9007			
	1.3. Смањења у току године	9008			
	1.4. Ревалоризација	9009			
	1.5. Стање на крају године (9006 + 9007 - 9008 + 9009)	9010			
02	2. Некретнине, постројења и опрема				
	2.1. Стање на почетку године	9011	54801	19841	34960

	2.2. Повећана (набавка) у току године	9012			
	2.3. Смањења у току године	9013	2605		2605
	2.4. Ревалоризационе резерве	9014			
	2.5. Стање на крају године (9011 + 9012 - 9013 + 9014)	9015	52194	19841	32355
03	3. Биолошка средства				
	3.1. Стање на почетку године	9016			
	3.2. Повећана (набавке) у току године	9017			
	3.3. Смањења у току године	9018			
	3.4. Ревалоризација	9019			
	3.5. Стање на крају године (9016 + 9017 - 9018 + 9019)	9020			

.. СТРУКТУРА ОСНОВНОГ КАПИТАЛА

-износи у хиљадама динара-

Група рачуна, рачун	ОПИС	АОП	Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5
300	1. Акцијски капитал	9021	66085	63355
	у томе: страни капитал	9022		
301	2. Удели друштва са ограниченом одговорношћу	9023		
	у томе: страни капитал	9024		
302	3. Улози	9025		
	у томе: страни капитал	9026		
303	4. Државни капитал	9027		
304	5. Друштвени капитал	9028		
305	6. Задружни удели	9029		
306	7. Емисиона премија	9030		
309	8. Остали основни капитал	9031		
30	9. СВЕГА (9021 + 9023 + 9025 + 9027 + 9028 + 9029 + 9030 + 9031 = 040 2)	9032	66085	63355

СТРУКТУРА АКЦИЈСКОГ КАПИТАЛА

V. СТРУКТУРА АКЦИЈСКОГ КАПИТАЛА

- број акција као цео број
- износи у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун	ОПИС	АОП	Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5
	1. Обичне акције			
	1.1. Број обичних акција	9033	27308	27308
део 300	1.2. Номинална вредност обичних акција укупно	9034	66085	63355
	2. Приоритетне акције			
	2.1. Број приоритетних акција	9035		
део 300	2.2. Номинална вредност приоритетних акција - укупно	9036		
300	3. СВЕГА - номинална вредност акција (9034 + 9036 = 9021)	9037	66085	63355

VI. СТРУКТУРА ИСПЛАЋЕНИХ ДИВИДЕНДИ И УЧЕШЋА У ДОБИТКУ, ПО СЕКТОРИМА

- износи у хиљадама динара -

ОПИС	АОП	Текућа година	Претходна година
2		4	5
Зивредна друштва (домаћа правна лица)	9038	177	169
а. Физичка лица	9039		
б. држава и институције и организације које се финансирају из буџета	9040		
в. финансијске институције	9041		
г. Непрофитне организације, фондации и фондови непрофитног карактера	9042		
д. страна физичка лица	9043		
е. Страна правне лица	9044		
ж. европске финансијске и развојне институције	9045		
з. СВЕГА (9038 + 9039 + 9040 + 9041 + 9042 + 9043 + 9044 + 9045 = 3037)	9046	177	169

VII. ПОТРАЖИВАЊА И ОБАВЕЗЕ

- износи у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун	ОПИС	АОП	Текућа година	Претходна година
---------------------	------	-----	---------------	------------------

1	2	3	4	5
226	1. Потраживaња у теку године од друштва за осигурање за накнаду штете (дуговни промет без почетног стања)	9047		
460	2. Обавезе за нето зараде и накнаде зарада, осим накнаде зарада коју се рефундирају (потражни промет без почетног стања)	9048	19612	19171
451	3. Обавезе за порез на зараде и накнаде зарада на терет запосленог (потражни промет без почетног стања)	9049	1879	2044
452	4. Обавезе за доприносе на зараде и накнаде зарада на терет запосленог (потражни промет без почетног стања)	9050	5366	5065
461, 462 и 723	5. Обавезе за дивиденде, учешће у добитку и лична примовња послодавца (потражни промет без почетног стања)	9051	177	169
465	6. Обавезе према физичким лицима за накнаде по уговорима (потражни промет без почетног стања)	9052	86	
	7. Контролни збир (од 90 4 7 до 905 2) ^b	9053	27120	26449

II. ДРУГИ ТРОШКОВИ И РАСХОДИ

-износи у хиљадама динара-

Група рачуна, рачун	ОПИС	АОП	Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5
520	1. Трошкови зарада и накнаде зарада (брutto)	9054	26857	25032
521	2. Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на терет послодавца	9055	4795	6005
522, 523, 524 и 525	3. Трошкови накнада физичким лицима (брutto) по основу уговора	9056		
526	4. Трошкови накнада директору, односно члановима органа управљања и надзора	9057		
529	5. Остали лични расходи и накнаде	9058	12366	15162
део 525, 533, и део 54	6. Трошкови закупнине	9059	1094	654
део 525, део 533, и део 54	7. Трошкови закупнине земљишта	9060		
536 и 537	8. Трошкови истраживања и развоја	9061		
552	9. Трошкови премија осигурања	9062	330	342
553	10. Трошкови платног промета	9063	1844	1775

554	11. Трошкови чланарина	9064	206	179
555	12. Трошкови пореза	9065	1669	1280
556	13. Трошкови doppinoce	9066		
део 560, део 561 и 562	14. Расходи камата и део финансијских расхода	9067	557	823
део 560, део 561 и део 562	15. Расходи камата по кредитима од банака и других финансијских институција (укупно):	9068	557	823
	15.1. Расходи камата по краткорочним кредитима у земљи	9069		
	15.2. Расходи камата по краткорочним кредитима у иностранству	9070		
	15.3. Расходи камата по дугорочним кредитима у земљи	9071	557	823
	15.4. Расходи камата по дугорочним кредитима у иностранству	9072		
део 579	16. Расходи за хуманитарне, научне, верске, културне, здравствене, образовне и за спортске намене, као и за заштиту човечије средине	9073		
579	17. Остали непоменути расходи	9074	360	111
	18. Контролни збир (од 905 4 до 907 4)	9075	51392	53009

III. ДРУГИ ПРИХОДИ

-износи у хиљадама динара-

Група рачуна, рачун	ОПИС	АОП	Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5
640	1. Приходи од премија, субвенција, дотација, регреса, компензација и повраћаја пореских дажбина	9076		
део 641	2. Приходи по основу условљених донација	9077		
део 650	3. Приходи од закупнина за земљиште	9078		
651	4. Приходи од чланарина	9079		
део 660, део 661 и 662	5. Приходи од камата	9080	95	502
део 660, део 661 и део 662	6. Приходи од камата по рачунима и депозитима у банкама и осталим финансијским институцијама	9081		
део 660, део 661 и део 669	7. Приходи по основу дивиденди и профита и субвенција	9082		

8. Контролни збир (од 907 6 до 908 2) 9083

95

502

ОСТАЛИ ПОДАЦИ

-износи у хиљадама динара-

ОПИС	АОП	Текућа година	Претходна година
1	2	3	4
Обавезе за акцизе (према годишњем обрачуну циза)	9084		
Обрачунате царине и друге увозне дажбине (укупан годишњи износ према обрачуну)	9085	475	767
Капиталне субвенције и друга државна одољивања за изградњу и набавку основних средстава и нематеријалне имовине	9086		
Државна додељивања за премије, регрес и окриће текућих трошкова пословања	9087		
Остала државна додељивања	9088		
Примљене донације из иностранства и друга исплатна средства у новцу или натура од страних правних и физичких лица	9089		
Лична примања предузетника из нето добитка (упуњавају само предузетници)	9090		
Контролни збир (од 908 4 до 909 0)	9091	475	767

РАЗГРАНИЧЕНИ НЕГАТИВНИ НЕТО ЕФЕКТИ УГОВОРЕНЕ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ И КУРСНИХ РАЗЛИКА

-износи у хиљадама динара-

ОПИС	АОП	Текућа година	Претходна година
1	2	3	4
Почетно стање разграниченог нето ефекта уговорене валутне клаузуле	9092		
Разграничени нето ефекат уговорене валутне клаузуле	9093	20	616
Сразмерни део укинутаг разграниченог нето ефекта уговорене валутне клаузуле	9094		
Преостали износ разграниченог нето ефекта уговорене валутне клаузуле (ред. бр. 1. + ред. бр. 2. - бр. 3.)	9095	20	616
Почетно стање разграниченог нето ефекта курсних разлика	9096		
Разграничени нето ефекат курсних разлика	9097	181	597

г. Сразмерни део укинутог разграниченог нето ефекта курсних разлика	9098		
д. Преостали износ разграниченог нето ефекта курсних разлика	9099	181	597
(д. бр. 5. + ред. бр. 6. - ред. бр. 7.)			

РАЗГРАНИЧЕНИ ПОЗИТИВНИ НЕТО ЕФЕКТИ УГОВОРЕНЕ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ И КУРСНИХ РАЗЛИКА

-износи у хиљадама динара-

ОПИС	АОП	Текућа година	Претходна година
1	2	3	4
Точетно стање разграниченог нето ефекта уговорене валутне клаузуле	9100		
Разграничени нето ефекат уговорене валутне клаузуле	9101	8	30
г. Сразмерни део укинутог разграниченог нето ефекта уговорене валутне клаузуле	9102		
д. Преостали износ разграниченог нето ефекта уговорене валутне клаузуле	9103	8	30
(д. бр. 1. + ред. бр. 2. - ред. бр. 3.)			
г. Почетно стање разграниченог нето ефекта курсних разлика	9104		
Разграничени нето ефекат курсних разлика	9105	5	3
г. Сразмерни део укинутог разграниченог нето ефекта курсних разлика	9106		
д. Преостали износ разграниченог нето ефекта курсних разлика	9107	5	3
(ред. бр. 5. + ред. бр. 6. - ред. бр. 7.)			

III. БРУТО ПОТРАЖИВАЊА ЗА ДАТЕ КРЕДИТЕ И ЗАЈМОВЕ, ПРОДАТЕ ПРОИЗВОДЕ, РОБУ И УСЛУГЕ И ДАТЕ АВАНСЕ И ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА

-износи у хиљадама динара-

Група рачуна / рачун	ФИНАНСИЈСКИ ИНСТРУМЕНТИ	АОП	Бруто	Исправка вредности	Нето (кол. 4-5)
1	2	3	4	5	6
осим 236 и 237	1. Краткорочни финансијски пласмани (91 09 + 911 0 + 911 1 + 911 2)	9108	0	0	0
232, део 234, део 238 и део	1.1 Пласмани физичким лицима (кредити и зајмови)	9109			

o 230, део 231, део 232, део 4, део 238 и део 239	1.2. Пласмани домаћим правним лицима и предузетницима (кредити и зајмови)	9110			
o 230 и део 239	1.3. Пласмани матичним и зависним правним лицима у иностранству (кредити и зајмови)	9111			
o 230, део 231, део 232, 233, o 234, 235, део 238 и део 239	1.4. Остали краткорочни финансијски пласмани	9112			
o 04 и део 05	2. Дугорочни финансијски пласмани и дугорочна потраживања (911 4 + 911 5 + 911 6)	9113	0	0	0
o 048 и део 049	2.1. Пласмани физичким лицима (кредити и зајмови)	9114			
o 043, део 045, део 048, део o 049, део 050, део 051 и део 059	2.2. Пласмани домаћим правним лицима и предузетницима (кредити и зајмови) и део дугорочних потраживања од домаћих правних лица и предузетника	9115			
део 043, 044, део 045, 048, део 49, део 050, део 051 и део 059	2.3. Остали дугорочни финансијски пласмани и део дугорочних потраживања	9116			
део 019, 028, део 029, 038 во 039, 052, 053, 055, део 059, 5, 159 200, 202, 204, 206 и део	3. Продати производи, роба и услуге и дати аванси (91 18 + 91 19 + 912 0 + 912 1 + 912 2 + 912 3)	9117	51363	0	51363
део 016, део 019, део 028, део 29, део 038, део 039 део 050, 053, део 055, део 059, o 202, део 204, o 205 и део 209	3.1. Продати производи, роба и услуге и дати аванси физичким лицима	9118			
o 15, део 159 део 016, део 019 o 028 део 029, део 038, део 39, део 052, део 053 део 055, 059 део 200, део 202, део део 206 и део 209	3.2. Продати производи, роба и услуге и дати аванси јавним предузетницима	9119			
o 15, део 159 део 016, део 019 o 028, део 029 део 038, део o 052, део 053, део 055, део 059 део 200, део 202, део 204, 206 и део 209	3.3. Продати производи, роба и услуге и дати аванси домаћим правним лицима и предузетницима	9120	51363		51363
o 15, део 159 део 016, део 9, део 028, део 029 део 038, o 039, део 052, део 053, део део 059 део 204, део 206 и 209	3.4. Продати производи, роба и услуге и дати аванси републичким органима и организацијама	9121			
o 15, део 159, део 016, део део 028 део 029, део 038,	3.5. Продати производи, роба и				



AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA NOVI SAD Temerinska 47

PIB: 101691619 www.vagarns.com e-mail: vagarns@vagarns.com ž. računi: 340-11001978-89

Tel/Fax: (021) 895-389; 895-377; 893-620; 445-894; 63-33-141

Na osnovu čl.50 Zakona o tržištu kapitala Sl.Gl. RS 31/11 i čl. 1 i 6 Pravilnika o sadržini, formi i načinu objavljivanja godišnjih, polugodišnjih i kvartalnih izveštaja javnih društava Sl. Gl. RS 14/12 AD "VAGAR" iz Novog Sada objavljuje :

GODISNJI IZVEŠTAJ
O POSLOVANJU AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA 2014 GOD.

I OPŠTI PODACI

1. Poslovno ime, sediste i adresa; MB I PIB AD VAGAR NOVI SAD PIB 101691619 MB [REDACTED]
TEMERINSKA 47, NOVI SAD

2. e-mail adresa; web site racunovodstvo@vagarns.com , www.vagarns.com

3. Broj i datum rešenja o upisu u registar privr. subjekata 19.07.2005.BD 13973

4. Delatnost/ sifra i opis/ 2562-masinska obrada metala

5. Broj zaposlenih 60

6. Broj akcionara 131

7. Deset najvećih akcionara

Akcionari	Broj akcionara na dan 31.12.2014 god.	ucesce u osnovnom kapitalu u %
SAVIC LAZAR	10051	36.80
VLAJKOV MILOS	9224	33.77
CABRAJAC DALIBOR	1042	3.82
BACOVIC RADIVOJ	409	1.49
TODOROVIC DOBRIVOJE	243	0.88
KOVACEVIC SVETO	186	0.68
KOMERCIJALNA BANKA	163	0.59
STOJKOV BORIVOJ	125	0.45
SARKOVIC ZORAN	113	0.41
STEPANOV VELJKO	113	0.41

8. Vrednost osnovnog kapitala 66.085.360.00

9. Broj izdatih akcija CFI ESVUER ISIN RSVAGAE89718

10. Podaci o zavisnim društvima NEME ZAVISNIH DRUSTAVA
 Poslovno ime
 Sediste i poslovna adresa
 11. Poslovno ime revizorske kuće koja je PAN AUDIT DOO NEMANJINA 8 PANCEVO
 revidirala poslednji fin. izveštaj
 Sediste i adresa
 12. Naziv organizovanog trzista na koje BEOGRADSKA BERZA AD NOVI BEOGRAD
 su ukljucene akcije

I I PODACI O UPRAVI DRUSTVA

1. Navesti članove i njihov status u Odboru direktora

ime i prezime	JMBG	br. akcija	ucese u Kapitalu %	obrazovanje, sad. zapos. radno mesto
SAVIC LAZAR	2907959800041	10051	36,80	VSS, zaposlen tehnic. direktor
VLAJKOV MILOS	1111964800073	9224	33,77	VSS, zaposlen gener. direktor
AKSIN MIODRAG	0212968800040	50		SSS, ne zaposlen

I I I PODACI O POSLOVANJU DRUSTVA

1. Izveštaj uprave o realizaciji poslovne politike

2 ANALIZA POSLOVANJA 000 RSD

BILANS USPEHA			
Prihodi	2014.	2013	index %
Poslovni prihod	156 787	179 285	87,50
Ostali prihodi	4 912	2 067	237,60
Ukupno	161 699	181 352	89,20
Prihodi od prodaje robe	10 435	18 938	55,10
Prihodi od prodaje got. priz. i usluga	151 384	152 812	99,10
Ukupno	161 819	171 750	94,20
Prodaja na domacem trzistu	145 323	154 823	93,90
Prihodi na inostranom trzistu	16 496	16 927	97,50
Ukupno	161 819	171 750	94,20
Rashodi			
Poslovni rashodi	157 017	176 673	88,90
Ostali rashodi	3 778	2 492	151,60

Ukupno	160 795	179 165	89,70
Materijal i energija	76 375	83 058	92,00
Zarade i naknade	44 018	46 199	95,30
Amortizacija i rezervisanja	2 955	3 135	94,30
Ostali poslovni rashodi	33 669	44 281	76,00
Ukupno	157 017	176 673	88,90
Analiza rezultata poslovanja			
Dobitak pre oporezivanja	904	2 187	41,30
Neto dobitak	581	1 842	31,50

	BILANS STANJA	
	2014	2013
AKTIVA		
Stalna imovina		
Zemljiste	1 978	1 978
Gradjevinski objekti	23 864	24 667
Postrojenja i oprema	6 513	8 315
Obrtna imovina		
Zalihe	27 199	37 031
Kratkorocna potrazivanja	49 468	48 922
Goto.ekvival i gotovina	1 122	1 289
Ostala potrazivanja	1 058	898
AVR	635	3 616
PASIVA		
Kapital		
Osnovni kapital	66 085	63 355
Rezerve	1 894	1 802
Nerasporedjena dobit	638	3 152
Obaveze		
Dugorocne obaveze	15 875	16 952
Kratkorocne obaveze	27 345	41 455

RACIO ANALIZA		
Ekonomičnost poslovanja /poslovni prihodi/poslovni rashodi	1,00	1,01
Rentabilnost poslovanja iskazana dobit/ukupni prihod	0,006	0,01
Likvidnost obrotna imovina/obaveze	4,979	5,391
Prinos na ukupni kapital bruto dobit/sopstveni kapital	0,014	0,035
Neto prinos na sopstveni kapital neto dobitak/poslovni prihod	0,004	0,011

Stepen zaduzenosti ukupne obaveze/poslovna pasiva	0,581	0,855
Likvidnost I stepena gotovina i got.ekv/kratk.obaveze	0,041	0,031
Likvidnost II stepena obrtna imovina-zalihe/kratk.obaveze	1,896	0,893
Neto obrtni kapital obrtna imovina-kratk.obaveze u 000	51 703	49 939
Cena akcija najvisa i najniza u izv.periodu	2420	2320
Akcije i trzisna kapitalizacija		
Isplacena dividenda din/akcija /bruto iznos/	/	/

3 GLAVNI KUPCI I DOBAVLJACI

promet u 000 dinara

KUPCI	2014	2013
Santim	5 263	1 040
Baco ZZ	4 727	3 633
Vagar Zas	2 561	2 323
Potkozarje	4 891	1 262
DOBAVLJACI		
Play metal	16 420	38 310
Sim	5 477	4 773

4 STICANJE I OTUDJENJE SOPSTVENIH AKCIJA

NEMA PROMENA

5 UPOTREBA REZERVU

Povecanje osnovog kapitala

Povecanje statusnih rezerve

IV OPIS OCEKIVANOG RAZVOJA DRUSTVA, PROMENA U POSLOVNIM POLITIKAMA DRUSTVA KAO I GLAVNI RIZIK I PRETNJI

1 Opis ocekivanog razvoja drustva

Nastavlja se zapoceta proizvodnja mobilnih vaga koje pronalaze put na trzistu

2 Promena poslovnih politika

Prema poslovnoj politici kupci se stimulisu odobravanjem rabata, ali su problem krajnji kupci kojih je malo zbog pada kupovne moći.

3 Glavni rizici i pretnja kojima je privredno drustvo izloženo

Ekonomska kriza u zemlji utice da metalški kompleks, kao što je AD Vagar, u dosta slaboj situaciji je i tesko može da se oporavi. Jedino što se trazi to su vage sa ugradjenom elektronikom a sve ostalo

se slabo prodaje

V OPIS SVIH VAZNIH PODSLOVNIH DOGADJAJA PO ISTEKU GODINE

Nije bilo događaja koji su nastali posle datuma bilansa stanja do datuma podnošenja godisnjeg izveštaja jkoi bi zahtevali izmene ili napomene u finansijskim izveštajima

VI ZNACAJNI POSLOVI SA POVEZANIM LICIMA

DLM PLUS GROUP

Prodaja povezanim licima	promet u 2014 god. 1.190.000,00	prodaja polovnih auta
Nabavka od povezanih lica	promet u 2014 god. 6.348.000,00	kupovina polovnih auta

VII AKTIVNOSTI U OBLASTI ISTRAZIVANJA I RAZVOJA

Društvo ne raspolaze programom istrazivanja i razvoja za finansijske godine koje su predmet razmatranja ovog izveštaja.

VIII KODEKS KORPORATIVNOG UPRAVLJANJA

Do dana sastavljanja ovog izveštaja ,Društvo nije usvojilo Kodeks korporativnog upravljanja.

ODLUKA NADLEZNOG ORGANA O USVAJANJU GODISNJEG FINANSIJSKOG IZVEŠTAJA

ODLUKA O USVAJANJU GODISNJEG FINANSIJSKOG IZVEŠTAJA USVAJA SKUPSTINA AKCIONARA, KOJA NIJE ODRZANA DO DATUMA PODNOSENJA OVOG IZVEŠTAJA, A ODRZACE SE U ZAKONSKOM PROPISANOM ROKU.

FINANSIJSKI IZVEŠTAJI DRUŠTVA ZA 2014 GODINU NISU USVOJENI DO DATUMA PODNOSENJA GODISNJEG IZVEŠTAJA DRUŠTVA.

ODLUKA O RASPOREDU DOBITI

ODLUKA O RASPODELI DOBITI USVAJA SKUPTINA AKCIONARA , KOJA NIJE ODRZANA DO DATUMA PODNOSENJA OVOG IZVEŠTAJA, A ODRZACE SE U ZAKONSKOM PROPISANOM ROKU.



AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA NOVI SAD Temerinska 47

PIB: 101691619 www.vagarns.com e-mail: vagarns@vagarns.com ž. računi: 340-11001978-89
Tel/Fax: (021) 895-389; 895-377; 893-620; 445-894; 63-33-141

NA OSNOVU TACKE 3.STAV 2 CLANA 50. ZAKONA O TRZISTU KAPITALA SL.GL. RS
31/11 DAJEMO :

IZJAVA LICA ODGOVORNIH ZA SASTAVLJANJE GODISNJEG IZVESTAJA

ODGOVORNA LICA ZA SASTAVLJANJE GODISNJEG IZVESTAJA

VLAJKOV MILOS generalni direktor

MITIC SNEZANA sef racunovodstva

IZJAVLJUJU DA JE PREMA NJIHOVOM NAJBOLJEM SAZNANJU ,GODISNJI FINANSIJSKI
IZVESTAJ ZA 2014 GOD. SASTAVLJEN UZ PRIMENU ODGOVARAJUCIH STANDARDA
FINANSIJKOG IZVESTAVANJA U SKLADU SA ZAKONOM O RACUNOVODSTVU I
REVIZIJI REPUBLIKE SRBIJE.

Mesto , datum

28.03.2015.FUTOG

MITIC SNEZANA, sef racunovodstva

VLAJKOV MILOS generalni direktor

Lice odgovorno za sastavljanje
godisnjeg izvestaja



Zakonski zastupnik